= O
N 2 0l & AF S E A A
2011EE %2 138 Lot A7
SN OIS AA
By AIF |8 o X
el J1s - EF Jls Ya EEREED
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRE2
JIE 2 AR 20,096, 117 19,170,332 925,785
= 56,700 63,690 26,990
& 5,000 5,000 0
£ 56,700 0 56,700
S 1,700,000 0 1,700,000
Al 18,277,717 19,101,642 A 823,925
ANF I8 2 X 270,704 251,834 18,870
z 5,000 5,000 0
Al 265,704 246,834 18,870
el - =8 Jls 23t 158,620 139,750 18,870
ANE D18l ztel 93,781 74,911 18,870
201 et 79,950 61,080 18,870
01 At 22l 69,950 51,080 18,870
OMEES S=NTE EXI|2 Ba442
510,000& = 37A 18,870 0 18,870
ANE 88 D18 - & 872,044 812,044 60,000
Al OIDIXI M 22 720,560 660,560 60,000
ANE & ANEBSH 210 402,200 342,200 60,000
201 LetEI| 390,200 330,200 60,000
01 AtR22/Hl 390,200 330,200 60,000
O ANE & =M 21 390,200 330,200 60,000
oYBA Z7 83,000,008 83,000 63,000 20,000
o 22+ Z3 152,000,000& 152,000 132,000 20,000
o F2HA Z& 110,000, 000& 110,000 100,000 10,000
o QI 2 & 45,200,000 45,200 35,200 10,000
ol g1l 4,183,626 5,415,676 A 1,232,050
CEIE 4,183,626 5,415,676 A1,232,050
ORI 4,183,626 5,415,676 A1,232,080
801 Oldlbl 4,183,626 5,415,676 A 1,232,050
01 olldldl 4,183,626 5,415,676 A 1,232,050
Ogerolditl 2 & 4,183,626,000& 4,183,626 5,415,676 A 1,232,050
MRS (2 2AA) 8,739,380 6,660,415 2,078,965
= 56,700 63,690 26,990
£ 56,700 0 56,700
S 1,700,000 0 1,700,000
Al 6,925,980 6,596,725 329,255
SENE 8,739,380 6,660,415 2,078,965
= 56,700 63,690 26,990
£ 56,700 0 56,700
= 1,700,000 0 1,700,000
Al 6,925,980 6,596,725 329,255
BEXE 8,682,680 6,596,725 2,085,955
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el

CHBGRA(BA) - MEAMY - BES o o1& o =
S 56,700 0 56,700
= 1,700,000 0 1,700,000
Al 6,925,980 6,596,725 329,255
X201 XH AL & 2,165,925 2,165,925 0
s 56,700 0 56,700
Al 2,109,225 2,165,925 56,700
SYYLXL20 1,011,088 1,011,088 0
OREH 2 23 340,000,000 340,000 340,000 0
s 56,700 0 56,700
Al 283,300 340,000 156,700
A2z 5,330,800 3,630,800 1,700,000
= 1,700,000 0 1,700,000
Al 3,630,800 3,630,800 0
Ale @ RXSHELD] =L 4,720,800 3,020,800 1,700,000
O=RLIGHYSEOLAZS X2 EI|aa 1,700,000 0 1,700,000
= 1,700,000 0 1,700,000
BH2H 20| Ef 1,185,955 800,000 385,955
=ZNBEIEES 512,000 500,000 12,000
O=NEX3 ZHTY  AF 512,000,0008 512,000 500,000 12,000
A EHEE28E2 673,955 300,000 373,955
OSHIEXS M AT 673,955,008 673,955 300,000 373,955
T2 2202 0IKH R 56,700 63,690 16,990
= 56,700 63,690 16,990
311 RYSBO0IRAe 56,700 63,690 16,990
= 56,700 63,690 16,990
EUHLAYB0 56,700 63,690 16,990
OREH 2 2 56,700,0008 56,700 63,690 16,990
= 56,700 63,690 16,990




M SEXAIE I
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el B2 HEAY

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A Hlw &2
SXFA Dt 27,751,813 18,422,813 9,329,000
= 3,921,200 0 3,921,200
Al 23,830,613 18,422,813 5,407,800
H 2 X 2 H e 6,486,211 2,657,211 3,829,000
= 3,921,200 0 3,921,200
Al 2,565,011 2,657,211 92,200
EH BT ALY 3,250,993 2,600,993 650,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 2,250,993 2,600,993 350,000
S0 CEOgi4R e 3,202,880 2,552,880 650,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 2,202,880 2,552,880 350,000
401 NEHIL 2] 1,052,880 402,880 650,000
< 1,000,000 0 1,000,000
Al 52,880 402,880 350,000
01 Al&yl 1,050,000 400,000 650,000
OZ27|9 CE0 A48 NYTZ &
23X 1,050,000,0002 1,050,000 400,000 650,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 50,000 400,000 350,000
HIERoE e )| B AL 3,179,000 0 3,179,000
= 2,921,200 0 2,921,200
Al 257,800 0 257,800
HIZRED| S ALY 3,179,000 0 3,179,000
= 2,921,200 0 2,921,200
Al 257,800 0 257,800
402 QIR0 H 3,179,000 0 3,179,000
= 2,921,200 0 2,921,200
Al 257,800 0 257,800
01 pAXERE 3,179,000 0 3,179,000
OLSZe A - HE 315,000 0 315,000
= 252,000 0 252,000
Al 63,000 0 63,000
OLsZe )} - 24 2,486,000 0 2,486,000
= 2,291,200 0 2,291,200
Al 194,800 0 194,800
OL2Fe )} - 22(AHIRES) 378,000 0 378,000
= 378,000 0 378,000
NABRSENLD HHLS S 21,238,782 15,738,782 5,500,000
BT ANLAY 21,238,782 15,738,782 5,500,000
20 AASEHOTIE XA 21,200,000 15,700,000 5,500,000
401 NEHIL =Y 21,200,000 15,700,000 5,500,000
01 Al 20, 175,000 14,675,000 5,500,000
OZLIGHMBEOILD EH A
2N 16,675,000,0008 16,675,000 14,675,000 2,000,000




AN EXFAIY L
g NS en tHetey |4
Chel: B2 XS L ALY ct
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
OEEZH REg=2 A 3,500,000 0 3,500,000




S KX D
o NUHE AyVst
Chel MEFD AAH DT (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o B2
XX &S 3 42,820,683 42,452,674 368,009
= 55,425 55,425 0
s 1,500 0 1,500
= 10,656 10,656 0
Al 42,753,102 42,386,593 366,509
NYss o22s 4,952,777 4,710,067 242,710
2 50,432 50,432 0
s 1,500 0 1,500
Al 4,900,845 4,659,635 241,210
HHIE ALY DTa 691,991 689, 681 2,310
2 45,152 45,152 0
Al 646,839 644,529 2,310
HEH0 ALY 2dnel 55,698 53,368 2,310
307 BI2HOIE 42,698 40,388 2,310
05 DIZHSIES 42,698 40,388 2,310
OUSB EOIAIAE S84l 3850002 * 63 2,310 0 2,310
NEEL s 7 76,536 56, 136 20,400
2 5,280 5,280 0
s 1,500 0 1,500
Al 69,756 50,856 18,900
o HEE WS 24,000 10,800 13,200
201 L2y 24,000 10,800 13,200
01 Attt 24,000 10,800 13,200
OSUIEDBs D] A=Y FH 24,000,000 24,000 0,800 13,200
=EE L 33,336 26,136 7,200
2 5,280 5,280 0
s 1,500 0 1,500
Al 26,556 20,856 5,700
201 Lur2 | 6,456 5,256 1,200
01 Attt 3,456 2,256 1,200
O 230t H20ISHE ®II23
200,008 * 62 1,200 0 1,200
301 LBAS 5,000 2,000 3,000
10 BAAIBIR A3 5,000 2,000 3,000
O™D30rS X2 BAEA FH 5,000,008 5,000 2,000 3,000
405 THAHE S 3,000 0 3,000
s 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
01 HMUSEH S| 3,000 0 3,000
OF2A0IS TREIIY SFMAE 088 X
= 3,000 0 3,000
oTV, Hardttiet, ATIHE 1,500 1,500
s 1,500 1,500




M XX A
M NS Azdst
&t XNHEEs =4 (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
CHFH(UWHILIHZE) 1,000 0 1,000
oFI|(H4, X, MEI® &) 500 0 500
SEA ANAE D& 1,317,478 1,097,478 220,000
2SS4 292 1,317,478 1,097,478 220,000
201 LetEHH| 583,000 463,000 120,000
02 =234l 583,000 463,000 120,000
OSH3E AE= Z & 580,000,000 580,000 460,000 120,000
401 AlEHIL2HYI 150,000 50,000 100,000
01 Al&HI 150,000 50,000 100,000
OREXNS gH& CCTV & X 100,000 0 100,000
NS SSLAHA = 104,512 61,012 43,500
< 3,656 3,656 0
Al 100,856 57,356 43,500
SEMHZ NFEAsE Lt 104,512 61,012 43,500
< 3,656 3,656 0
Al 100,856 57,356 43,500
SENHZ =& 3 50,688 12,188 38,500
< 3,656 3,656 0
Al 47,032 8,532 38,500
403 XXM SA=201H 50,688 12,188 38,500
< 3,656 3,656 0
Al 47,032 8,532 38,500
03 GibIZ2sS&4XNEN=EL 50,688 12,188 38,500
B3 A(EHHAl E22) HIZFRY 10,000 0 10,000
o HATY 22 (550X 0]4)
2,000,000& * 1CH 2,000 0 2,000
oHOIE ¥ 2AX 3,000 0 3,000
o WHHE| 2,000 0 2,000
oSt MAIFE 2,000 0 2,000
oW M 1,000 0 1,000
OYaNEE ZHl 7 28,500 0 28,500
oA 250,000& = 20CH 5,000 0 5,000
oMAL+E £FZ 175,000 = 20CH 3,500 0 3,500
o XS sS4 SAHI 20,000,000 = 1CH 20,000 0 20,000
SEMHZ SEX 27,600 22,600 5,000
308 XXISHHSOIH 17,200 16,200 1,000
07 GiBIZ2S&XNJZILEE 17,200 16,200 1,000
Oo&otdl= et=2 =l 500,000& * 14 500 0 500
Ooo&otl= I= 2l 50,000& * 10 500 0 500
405 Xt&bFE SHI 6,000 2,000 4,000
01 T =S HSHI 6,000 2,000 4,000




AR
g3 XS
el SEUd2

Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod plEFL

OouldlzZ S0 MAEH nH(ZFH)

800,000& * 504 4,000 0

NEAR BHSE 2zt 737,252 655,453

= 4,993 4,993

S 7,000 7,000

Al 725,259 643,460

HE A S 318,821 292,821

= 4,993 4,993

Al 313,828 287,828

dE2= ME & Fol 33,000 3,000

401 A EHIL 204 30,000 0

01 Al&H| 30,000 0

OANEEE=Z &l 30,000 0

oOFE S 2,000,000& = 104 20,000 0

o &l 2,000,000& * 54| 10,000 0

QIXtX 24t K& 239,881 243,881

201 B3| 34,000 38,000

03 HAH2SEHI 7,000 11,000

OS2y g2z 23 og 0 4,000

AX A& st 418,431 362,632

= 7,000 7,000

Al 411,431 355,632

gl - AtZIEHH Ede NI~ 61,273 57,973

402 SI2H 201 3,300 0

01 It GEEX 3,300 0

OMBIEH ARFHI(28I1) 7Y 3,300 0

IXEYEH 2SN 175,499 123,000

301 et ag 80,499 68,000

04 tELHUHIA2HHI 80,499 68,000

OXsddl 28= N 43,1003 » 2909H 12,499 0

401 Al&HI LS04I 40,000 0

01 Al&H| 40,000 0

OXs2EHl AFRA EXI(14)) 40,000 0




A MR

By 2o e

Sl XM S0 (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao )= e 2t

2Dt 346,827 328,908 17,919

s 8,806 0 8,806

Al 338,021 328,908 9,113

a9 el 305,631 287,712 17,919

s 8,806 0 8,806

Al 296,825 287,712 9,113

NV Rl 107,724 106,061 1,663

s 678 0 678

Al 107,046 106,061 985

HE 2ol 2y 107,724 106,061 1,663

= 678 0 678

Al 107,046 106,061 985

306 E013 1,663 0 1,663

= 678 0 678

Al 985 0 985

01 B3 1,663 0 1,663

ORI A o1& HII3 803 1,663 0 1,663

s 678 0 678

Al 985 0 985

M2l 42 Z0H 54,839 38,583 16,256

= 8,128 0 8,128

Al 46,711 38,583 8,128

Helae 22y 54,839 38,583 16,256

s 8,128 0 8,128

Al 46,711 38,583 8,128

403 XX EHHIS Xt 27,256 1,000 16,256

s 8,128 0 8,128

Al 19,128 11,000 8,128

02 ZIIBSHE 27,256 11,000 16,256

ONel =LA 16,256 0 16,256

s 8,128 0 8,128

Al 8,128 0 8,128




A 2 A
M AWTHE X

el A2 - AT 2

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
2| H 1t 2,671,992 2,536,039 135,953
= 43,700 0 43,700
Al 2,628,292 2,536,039 92,253
AHHE XA 2,542,492 2,406,539 135,953
= 43,700 0 43,700
Al 2,498,792 2,406,539 92,253
Heb - AHME 29 245,274 222,034 23,240
HAX2EH &= 164,058 140,818 23,240
201 YEH2HH| 120,279 100,039 20,240
02 2323l 112,079 91,839 20,240
OXtgttl 23 99,440,000 99,440 79,200 20,240
405 XtotE SHI 33,000 30,000 3,000
01 HMHESHSH 33,000 30,000 3,000
O& = AL Z& 19,500,000& 19,500 16,500 3,000
= - SR 22 =55 2,297,218 2,184,505 112,713
< 43,700 0 43,700
Al 2,253,518 2,184,505 69,013
SSEAN 2l 663,676 603,676 60,000
201 LEt=2EH| 609,879 549,879 60,000
02 33234l 536,031 476,031 60,000
OANEEHI=X 135,000 75,000 60,000

o HAIAIA Hl SX&el

Z& 110,000,000 110,000 50,000 60,000
= - SRML 2tel 1,633,542 1,580,829 52,713
= 43,700 0 43,700
1,589,842 1,580,829 9,013
201 LEt=EH| 34,900 30,900 4,000
= 1,000 0 1,000
Al 33,900 30,900 3,000
01 AtR2teld] 1,900 900 1,000
O=2F:Mat & 500 0 500
S 500 0 500
O=%Ma = 500 0 500
= 500 0 500
02 23223l 33,000 30,000 3,000
Os3Ma & SILILXIAI 33,000 30,000 3,000
202 Oddl 16,896 4,196 12,700
= 12,700 0 12,700
Al 4,196 4,196 0
01 WY 16,896 4,196 12,700
O=mMit2e g2 12,700 0 12,700
= 12,700 0 12,700




A 2D
M AWTHE X

o = - SR 22 2835 (&9 ®M
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R J| & oK Hos

401 AlZHIZL 208 34,384 28,371 6,013

03 Al SR 0iY| 24,384 18,371 6,013
O3 - &M

11,384 8,371 3,013

O= - S5t 13,000, 000& 13,000 10,000 3,000

405 KHaHFE S 1,547,362 1,517,362 30,000

= 30,000 0 30,000

Al 1,517,362 1,517,362 0

01 MMAESBHS 1,547,362 1,517,362 30,000

O=Z37 X 2el = 30,000 0 30,000

& 30,000 0 30,000




SN
X XH .
S Tt

el
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES JE A HwsZ
01212 AL D 691,481 536,591 154,890
= 32,129 32,129 0
= 25,000 0 25,000
= 12,700 0 12,700
Al 621,652 504,462 117,190
ZoIgy MO 127,788 120,408 7,380
2 25,829 25,829 0
Al 101,959 9,579 7,380
DI H A A S 127,788 120,408 7,380
=2 25,829 25,829 0
Al 101,959 94,579 7,380
zaolga 29 15,430 13,430 2,000
405 RHAHH S 2,000 0 2,000
01 RHAUSE 2,000 0 2,000
OplgiolH Tolgial)
1,000,008 * 2CH 2,000 0 2,000
Z=ols= - oIAH| 41,650 36,270 5,380
201 Yer2g| 34,850 30,370 4,480
01 AtR2elt] 28,250 23,770 4,480
OFVUSEE MEAHAAUEK 7
10,0002 * 40074 4,000 0 4,000
OFoIS=ES MEA HEHOIT P
1,2002 * 4007H 480 0 480
405 X+t S| 3,300 2,400 900
01 Xtarue=E 3,300 2,400 900
OFois= Telf 7Y
10,0002 * 9CH 900 0 900
RN EXE L5 499,943 352,433 147,510
2 6,300 6,300 0
= 25,000 0 25,000
= 12,700 0 12,700
Al 455,943 346,133 109,810
NEEEE 256,997 164,757 92,240
2 4,000 4,000 0
s 25,000 0 25,000
= 2,700 0 2,700
Al 225,297 160,757 64,540
DAHPAAHE 92,380 66,380 26,000
202 01t 3,000 2,000 1,000
NIETE 3,000 2,000 1,000
OBAYE LEX 23 3,000,0008 3,000 2,000 1,000
207 ALl 25,000 0 25,000
02 F AN Y] 25,000 0 25,000




A BIESAL
M NHLHE EXEEs

el NelE23 (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
OSUEE USHAAAH SN 25,000 0 25,000
CE2EFAAY 156,250 90,010 66,240
= 4,000 4,000 0
= 25,000 0 25,000
= 2,700 0 2,700
Al 124,550 86,010 38,540
201 LEH2 | 121,170 63,470 57,700
£ 25,000 0 25,000
= 2,700 0 2,700
Al 93,470 63,470 30,000
01 AtR 22/t 104,720 54,720 50,000
OGIS My Al 22 2 JGASEHIE
50,000,000& 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
02 2323l 16,450 8,750 7,700
O=2HF4 MELNX RERS
1,7508 = 4,400 7,700 0 7,700
= 2,700 0 2,700
Al 5,000 0 5,000
202 O4Hl 6,000 4,500 1,500
01 WY 6,000 4,500 1,500
OEZ2HFANY HRFI(E2YHFA ANEE
SE T AL) Z& 6,000,000 6,000 4,500 1,500
301 et a= 14,080 7,040 7,040
05 S-cl-e&EEs2d=s 14,080 7,040 7,040
OYg=21aX s&E=+¢ 2 & 14,080,000& 14,080 7,040 7,040
NEHE MHIA &4 206,646 185,376 21,270
INESFSE, 104,197 122,927 A 18,730
207 A 1OH | 81,270 100,000 A 18,730
02 & &HHEH 81,270 100,000 A 18,730
OXNHZAM Mottt &9 81,270 100,000 A 18,730
oXHZZZH DT (A2) Z & 31,270,000 31,270 50,000 A 18,730
EXSE 238 65,299 25,299 40,000
405 AHoHESHI 40,000 0 40,000
01 MHARESFSH 40,000 0 40,000
OVRS &dl+g 40,000,000& * 1KMIE 40,000 0 40,000
NESE 36,300 2,300 34,000
= 2,300 2,300 0
= 10,000 0 10,000
7 Al 24,000 0 24,000
A= 36,300 2,300 34,000
= 2,300 2,300 0




SN

M NREHD EXNHD3
ool NMDE (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2
< 10,000 0 10,000
Al 24,000 0 24,000
201 Ygreg| 34,000 0 34,000
= 10,000 0 10,000
Al 24,000 0 24,000
01 AFR 2/t 34,000 0 34,000
ONE=Z(NRESLEX, IFEH £7) +482
230,000 * 100 X| 23,000 0 23,000
= 6,900 0 6,900
Al 16,100 0 16,100
OXNFELE™E T2 I (0-008) P
11,000,002 * 1K E 11,000 0 11,000
= 3,100 0 3,100
Al 7,900 0 7,900
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fio for T
0 0X fon
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N k=1
At d2te| (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES Lo 01 o BlnE2
==l 12,958,086 12,749,506 208,580
= 3,663,300 3,499,700 163,600
S 2,758,011 765,568 1,992,443
Al 6,536,775 8,484,238 AN 1,947,463
Hsd BEs 343,160 348,560 25,400
= 30,500 25,700 4,800
= 83,911 70,768 13,143
Al 228,749 252,092 N23,343
AHed 28 ate] 236,780 236,780 0
S 77,111 66,668 10,443
Al 159,669 170,112 210,443
JRASZZAU 23 95,560 95,560 0
= 27,111 16,668 10,443
Al 68,449 78,892 A 10,443
101 el 95,560 95,560 0
L= 27,11 16,668 10,443
Al 68,449 78,892 210,443
04 JI2tHIZ2E2NEE S 95,560 95,560 0
OLIZLANU 22X B+
23 92,560,000 92,560 92,560 0
= 26,211 15,768 10,443
Al 66,349 76,792 A~ 10,443
OrdisalE2el 64,880 69,280 24,400
= 13,500 15,700 A2,200
S 6,800 4,100 2,700
Al 44,580 49,480 24,900
OrMESAZ TIoHO A 37,000 41,400 24,400
= 13,500 15,700 22,200
= 2,700 0 2,700
Al 20,800 25,700 A4,900
402 SI2H 201 27,000 31,400 24,400
= 13,500 15,700 A2,200
& 2,700 0 2,700
Al 10,800 15,700 24,900
01 22 EX 27,000 31,400 24,400
OO0t == Il oH 0l 2 AL 23 27,000,000 27,000 31,400 24,400
= 13,500 15,700 A 2,200
L= 2,700 0 2,700
Al 10,800 15,700 24,900
JI=HSIHESY R 34,000 35,000 A 1,000
= 17,000 10,000 7,000
Al 17,000 25,000 /8,000
JIZHSE 2R 14,000 15,000 21,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 15,000 28,000
301 YptEaazg 14,000 15,000 A 1,000




ok

FA B2
¥ geEd 2
=

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T SImE=ET
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 15,000 8,000
12 JIEtE A= 14,000 15,000 A 1,000
OEAZE QI
Z& 14,000,000 14,000 15,000 A 1,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 15,000 /8,000
Fd+d BH 407,403 212,403 195,000
= 22,400 0 22,400
= 2,100 0 2,100
Al 382,903 212,403 170,500
OtSC2st & A IR 0| 349,060 154,060 195,000
= 22,400 0 22,400
< 2,100 0 2,100
Al 324,560 154,060 170,500
SSEA 2E M 185,000 0 185,000
= 22,400 0 22,400
S 2,100 0 2,100
Al 160,500 0 160,500
401 AIEHIZ 208 185,000 0 185,000
2 22,400 0 22,400
= 2,100 0 2,100
Al 160,500 0 160,500
01 Al£Hl 185,000 0 185,000
OZ=stEd =23 FA X (3004 ) 7,000 0 7,000
S 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
ot BI(300 ) 28,000 0 28,000
= 22,400 0 22,400
Al 5,600 0 5,600
O3=sEA MF(1HA) 150,000 0 150,000
& - 20l 3EA 2 133,790 123,790 10,000
201 LEH2 | 34,910 24,910 10,000
01 AtE22/H] 31,910 21,910 10,000
OBME Dt TP ]
2,000,000& * 5& 10,000 0 10,000
HII=S X 9,076,901 9,057,921 18,980
= 3,610,400 3,474,000 136,400
S 2,672,000 694,800 1,977,200
Al 2,794,501 4,889,121 A2,094,620
MEHIIZS =H 2l ,341,544 1,291,144 50,400
= 400 0 400
Al , 341,144 1,291,144 50,000
FAHH |A2e 277,158 227,158 50,000
201 LEH2 | 264,360 214,360 50,000




SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &HeR JE A HusZ
02 ZZegl 259,360 209,360 50,000
OFAR RXB2l(120H) 236,000 186,000 50,000
oHAXY SRTY  AH 162,800,000 162,800 142,800 20,000
oHAXY KA 2 73,200,000 73,200 43,200 30,000
WEEE +8 Y 114,841 114,441 400
=2 400 0 400
Al 114,441 114,441 0
301 Yersara 101,800 101,400 400
= 400 0 400
Al 101,400 101,400 0
12 JIE2 A 101,800 101,400 400
SEHHIE X243 (408) 400 0 400
= 400 0 400
HOIS HelA& 2g3e 7,735,357 7,766,777 A31,420
=2 3,610,000 3,474,000 136,000
< 2,672,000 694,800 1,977,200
Al 1,453,357 3,597,977 12,144,620
HOIZH2 (22)AE 2 6,124,310 5,962,310 72,000
=2 3,310,000 3,174,000 136,000
= 2,612,000 634,800 1,977,200
Al 202,310 2,143,510 £1,941,200
401 AI&HIL S| 0 100,000 £100,000
01 Al&H| 0 100,000 100,000
OAUAY AE BEH SBZA  ZBF 0 100,000 £100,000
403 RXISHSKH=0IH 6. 120,000 5,848,000 272,000
2 3,310,000 3,174,000 136,000
= 2,612,000 634,800 1,977,200
Al 198,000 2,039,200 £1,841,200
02 BII2SOICHEHCHS AFSH 6. 120,000 5,848,000 272,000
OMEBHIIZ L2AAE SXIAY
23 6,120,000,0002 6. 120,000 5,848,000 272,000
2 3,310,000 3,174,000 136,000
= 2,612,000 634,800 1,977,200
Al 198,000 2,039,200 A1,841,200
A2ANE 2 264,580 468,000 £208,420
201 Y2y 18,600 24,000 £5,400
01 AtR22lH| 6,000 0 6,000
OoYprgH| 6,000 0 6,000
oHJIZ2 22tHE S22 ME
25,0002 1,000 0 1,000
oHJIZ =2tz =1R
2,000,0008 * 2JHXl 13| 4,000 0 4,000
oHJIZ S2HE B MU HE
158 * 8,330% » 23| * 48 1,000 0 1,000
02 2T 12,600 24,000 A11,400




SN
X XH .
S Tt

el

SH3ES
HII=2Xc
HII= XMelAl

o
o 2gae

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
Oz332= & HAl 12,600 24,000 A 11,400
oA MIIR= 2 & 9,800,000 9,800 20,000 A 10,200
oAZUANM AolER2= JEF 2,800,000 2,800 4,000 A 1,200
307 212t01& 237,980 436,000 A 198,020
05 2IRIRAES 237,980 436,000 A 198,020
OLZA 4 E22H| Z 3 237,980,000 237,980 436,000 A 198,020




SN CR(EH) - NRAY - BES o o173 o HZ2
OIS K| & 0t 11,757,007 11,851,620 A94,613
= 5,919,263 5,836,078 83,185
= 35,000 35,500 A500
= 771,695 737,020 34,675
Al 5,031,049 5,243,022 A211,973
FUMET AN 8EHAH 25 834,451 724,980 109,471
= 296,312 228,127 68,185
= 35,000 35,000 0
= 36,419 26,210 10,209
Al 466,720 435,643 31,077
FAEHNE BES 90,860 81,620 9,240
= 35,000 35,000 0
= 10,000 10,000 0
Al 45,860 36,620 9,240
Mol = 2l 14,240 5,000 9,240
307 S12toI& 12,240 3,000 9,240
01 elg2¥d <=l 12,240 3,000 9,240
OMoi7z=23 +¢ 9,240 0 9,240
FUMETAAMAE A XNEHH RS 36,260 34,260 2,000
Hg=EXs2 292 13,260 11,260 2,000
401 Al HI LS 10,200 8,200 2,000
01 Al£Hl 10,200 8,200 2,000
OsXaa MIAYE HESA 2,000 0 2,000
AEESA L35t 177,981 163,981 14,000
= 23,958 23,958 0
= 7,000 0 7,000
Al 147,023 140,023 7,000
ANESAMEEH Z2082Y QAMEE XJAY 14,000 0 14,000
S 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
307 2120l & 14,000 0 14,000
< 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
10 AtISXIE X 14,000 0 14,000
OXNESAHEH Z2H2 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
StEE SEMUIA JIBRS 506,666 422,435 84,231
= 272,354 204,169 68,185
= 19,419 16,210 3,209
Al 214,893 202,056 12,837
KA MBI A S XA 172,636 89,845 82,791
= 138,621 71,876 66,745
= 6,803 3,594 3,209
Al 27,212 14,375 12,837




S FOIME XD
Mo FZOMEXAMNEA AL 1S
SOl HES SEMHIA JlpRE (Etel:&e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
201 ety 2,559 0 2,559
= 2,559 0 2,559
01 Attt 2,559 0 2,559
OXHAE MBI AETIAIY ESS HE 2,559 0 2,559
= 2,559 0 2,559
307 QI2t0IH 170,077 89,845 80,232
= 136,062 71,876 64,186
= 6,803 3,594 3,209
Al 27,212 14,375 12,837
05 SI2teiera 170,077 89,845 80,232
OMBOS HAUY EZ A0 A
% 40,000,0008 40,000 44,922 £4,922
= 32,000 35,938 13,938
= 1,600 1,797 A7
Al 6,400 7,187 AT87
OOtS QXS SFAAY  AH 43,677,000 43,677 44,923 A1,246
= 34,942 35,938 996
= 1,747 1,797 A50
Al 6,988 7,188 £.200
OZFL LS H S AL 86,400 0 86,400
= 69, 120 0 69,120
= 3,456 0 3,456
Al 13,824 0 13,824
XIAEI S XITHE X2 6,440 5,000 1,440
= 1,440 0 1,440
Al 5,000 5,000 0
307 BI2t0|H 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
10 ASISREE 1,440 0 1,440
020114 AtZI=X X203l 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
ARIZRIAS 22| 8,466 8,466 0
= 4,233 4,233 0
Al 4,233 4,233 0
201 ety 3,386 8,466 £5,080
= 1,693 4,233 £2,540
Al 1,693 4,233 A2,540
01 At el 3,386 8,466 A5,080
OMEIZ2IAY 29 2% 3,386,0002 3,386 8,466 5,080
= 1,693 4,233 A2,540
Al 1,693 4,233 A2,540
301 LprE A3 5,080 0 5,080
= 2,540 0 2,540
Al 2,540 0 2,540
01 ABl2 =462 5,080 0 5,080
O=XAEIA X 5,080 0 5,080




SN FEOIMEX D
Ha: FOMBIAMNEIA LA 2=
Ol UEE SSNUIA JMTE (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ
= 2,540 0 2,540
Al 2,540 0 2,540
22z ¥ X 168,150 163,150 5,000
= 100 100 0
Al 168,050 163,050 5,000
SBX =2NEX 168,150 163,150 5,000
= 100 100 0
Al 168,050 163,050 5,000
2VNRBX 9L 16,000 11,000 5,000
401 Al&HIL 20| 5,000 0 5,000
01 Al&t| 5,000 0 5,000
SEAL 2L F| 5,000 0 5,000
DIHXIS S BEII8 7S 2,576,067 2,804,219 £228,152
= 65,391 40,925 24,466
Al 2,510,676 2,763,294 £252,618
oITH S & 2,576,067 2,804,219 £228,152
= 65,391 40,925 24,466
Al 2,510,676 2,763,294 £252,618
SeANH 2,167,698 2,462,369 294,671
308 XHXIEHH SOI A 1,880,336 2,175,007 294,671
05 XERISHHI2HR S 2 130,336 125,007 5,329
OLATKIA =& harE 4 5,329 0 5,329
06 REIIZOICHSEES 1,750,000 2,050,000 A300,000
O3 DR LAY XY
2 1,300,000,0002! 1,300,000 1,600,000 £300,000
SHAIDl BHERES| EOH 277,587 260,000 17,587
306 013 277,587 260,000 17,587
01 Zoi3 277,587 260,000 17,587
OBEFSE BA(MENE HYI) 17,587 0 17,587
HASE XH R34 XA 48,932 0 48,932
= 24,466 0 24,466
Al 24,466 0 24,466
308 XXl IS Ol & 48,932 0 48,932
= 24,466 0 24,466
Al 24,466 0 24,466
06 RSN 2 TS 48,932 0 48,932
OHASE T SA3A 48,932 0 48,932
= 24,466 0 24,466
Al 24,466 0 24,466
TMSSHH 7S 59,680 44,680 15,000
2 15,000 0 15,000
Al 44,680 44,680 0
HMWSI|Y 1E 59,680 44,680 15,000




SN
X XH .
S Tt

el

05 0F 4

IPEDV T
MSISHA 7S
MW 1S

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
= 15,000 0 15,000
Al 44,680 44,680 0
HolRius XNJAAS 25,000 10,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 10,000 0
307 QI2t0IA 25,000 10,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 10,000 0
02 2ItBAE X 25,000 10,000 15,000
OdoZol s XA 2 & 25,000,000& 25,000 10,000 15,000
= 15,000 0 15,000
Al 10,000 10,000 0
MNASES Moty & 7,134,229 7,130, 161 4,068
= 5,607,071 5,607,071 0
2 0 500 A500
S 606,949 606,949 0
Al 920,209 915,641 4,568
S| =MEEE 5,828,864 5,824,796 4,068
= 4,591,858 4,591,858 0
= 549,952 549,952 0
Al 687,054 682,986 4,068
AN EXEH 2F 4,068 0 4,068
202 O4Hl 4,068 0 4,068
01 =W 4,068 0 4,068
OXNE=XHEHR F& 2,699 0 2,699
OMASE ESR =& 1,369 0 1,369
Has XX 1,305,365 1,305,365 0
= 1,015,213 1,015,213 0
= 0 500 A500
= 56,997 56,997 0
Al 233,155 232,655 500
K S AAS 1,000 1,000 0
= 0 500 A 500
Al 1,000 500 500
101 Q1 Z4H| 1,000 1,000 0
= 0 500 A500
Al 1,000 500 500
04 JIZHMIZE2XSE = 1,000 1,000 0
OX S AtAL (5F) Z& 1,000,000 1,000 1,000 0
&2 0 500 A500
Al 1,000 500 500




A A= XD
By YASE MBOF X

ool RO ZMBEE (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao plE<L HRE2

At =X 2t 25,053,937 23,100,311 1,953,626

= 9,237,196 8,664,233 572,963

Il 333,556 339, 139 A5,583

= 1,254,959 1,003,633 251,326

S 3,369,327 2,869,107 500,220

Al 10,858,899 10,224,199 634,700

HASS MBOF X 5,605 9,673 A4,068

S| =MEEE 5,605 9,673 N4,068

AR EXEH 2 5,605 9,673 N4,068

202 O4Hl 4,245 8,313 A4,068

01 WY 4,245 8,313 A4,068

OXE=XH= RFa Z2& 1,146,000& 1,146 3,845 A2,699

OMASE Esg! A Z2& 294,000& 294 1,663 A 1,369

Lol 22X 54 11,528,598 11,203,122 325,476

= 4,768,621 4,726,591 42,030

= 335,963 315,417 20,546

S 1,600,905 1,548,351 52,554

Al 4,823,109 4,612,763 210,346

CoI=XAHIA K& 10,152,388 9,905,362 247,026

2 4,381,345 4,339,315 42,030

= 335,963 315,417 20,546

= 1,523,450 1,470,896 52,554

Al 3,911,630 3,779,734 131,896

Lol Tl At 839,900 824,600 15,300

= 419,950 412,300 7,650

S 79,940 78,410 1,530

Al 340,010 333,890 6,120

307 21240 839,900 824,600 15,300

2 419,950 412,300 7,650

= 79,940 78,410 1,530

A 340,010 333,890 6,120

LEENEES 839,900 824,600 15,300

Owolgnizl A Z7 839,900,0008 839,900 824,600 15,300

= 419,950 412,300 7,650

= 79,940 78,410 1,530

A 340,010 333,890 6,120

L MIEH 2208 X 15,000 0 15,000

S 4,500 0 4,500

Al 10,500 0 10,500

307 212+0] 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

Al 10,500 0 10,500

10 AtaI=SXIE X 15,000 0 15,000

OaHuse=2g 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500




SN ASIST D
HH: Lol =X =X
ol LoI= X MHIA X EERE]
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
| Al 10,500 0 10,500
LoENAL 222 X 14,080 14,080 0
g 0 14,080 A 14,080
Al 14,080 0 14,080
301 YPBAZ 14,080 14,080 0
g 0 14,080 ~14,080
Al 14,080 0 14,080
09 ZA2RQALAS 14,080 14,080 0
OBUZ2LY 2121/ (6)
2 X 14,080,0002 14,080 14,080 0
2 0 14,080 A 14,080
Al 14,080 0 14,080
ZzAY 2224 54,760 39,000 15,760
= 22,160 16,400 5,760
Al 32,600 22,600 10,000
307 QI210|H 44,760 39,000 5,760
2 22,160 16,400 5,760
Al 22,600 22,600 0
PV EES 44,760 39,000 5,760
OYRAY 2224 2X 44,760,000 44,760 39,000 5,760
= 22,160 16,400 5,760
Al 22,600 22,600 0
402 912420 H 10,000 0 10,000
01 UREEE 10,000 0 10,000
OY=ZAY REZ AL BOAL =5 10,000 0 10,000
HAS THOHE Q1 ALAHHH S AbES 127,000 115,000 12,000
= 28,517 16,517 12,000
Al 98,483 98,483 0
307 2I2+0| & 127,000 115,000 12,000
g 28,517 16,517 12,000
Al 98,483 98,483 0
NS ETNEES 127,000 115,000 12,000
OMAS THIH=0l AlANBHE (2002)
22X 127,000,000 127,000 115,000 12,000
= 28,517 16,517 12,000
Al 98,483 98,483 0
22Y 2% 243 X 24,510 20,210 4,300
< 3,600 3,600 0
Al 20,910 16,610 4,300
307 QI210|H 22,300 18,000 4,300
[ 3,600 3,600 0
Al 18,700 14,400 4,300
10 ASI= XX 22,300 18,000 4,300
OF2Y 35 T2y e
AX  22,300,0008 22,300 18,000 4,300
< 3,600 3,600 0




©OARRI =X
Lol 25X 84
LeI=XNAMEA XI#

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I &
| Al 18,700 14,400
224 29 114 133,040 127,680
2 63,678 58,318
[ 27,720 27,720
Al 41,642 41,642
307 QI2toIA 133,040 127,680
=2 63,678 58,318
[= 27,720 27,720
Al 41,642 41,642
10 AlRI2XEX 133,040 127,680
OIJ2E 23 (821 A) ZA 133,040,0002 133,040 127,680
2 63,678 58,318
[= 27,720 27,720
Al 41,642 41,642
LOIMEAL 29 X ,990, 168 ,978,662
=2 70,320 58,814
[ ,009,118 ,009,118
Al 910,730 910,730
307 QIZto|A ,990, 168 ,978,662
=2 70,320 58,814
[ ,009,118 ,009,118
Al 910,730 910,730
10 MBIEXIEX ,990, 168 ,978,662
OLQARIQABE XXMHBLY2
A& 1,990, 168,000 ,990, 168 ,978,662
=2 70,320 58,814
[ ,009,118 ,009,118
Al 910,730 910,730
Z2Y ded] X 65,600 60,800
[= 3,040 3,040
Al 62,560 57,760
307 QI2toIA 65,600 60,800
[ 3,040 3,040
Al 62,560 57,760
10 MEIEXIEX 65,600 60,800
OZF 2 LhEty| X2 (820024 )
23X 65,600,000 65,600 60,800
[= 3,040 3,040
Al 62,560 57,760
LolE2 MHIA 335,782 327,382
= 235,047 229,167
[= 20, 147 19,643
Al 80,588 78,572
307 QI2to|A 335,782 327,382
= 235,047 229,167
[= 20, 147 19,643
Al 80,588 78,572




A AR S X1

Ha: ol =X B

&t LA =SXAMEIA K& AR
SN CR(EH) - NRAY - BES o173 o =%

10 AtsI=S X2 X 335,782 327,382 8,400
Ookelss JI= 2 & 124,438,000 124,438 116,038 8,400
= 87,106 81,226 5,880
S 7,466 6,962 504
Al 29,866 27,850 2,016
s&J| 2Y &Al X 114,000 0 114,000
= 28,500 0 28,500
S 39,900 0 39,900
Al 45,600 0 45,600
307 QI2t0IA 114,000 0 114,000
= 28,500 0 28,500
= 39,900 0 39,900
Al 45,600 0 45,600
10 MaISXIEX 114,000 0 114,000
OZzg SEI| Hedl X (820 4) 114,000 0 114,000
= 28,500 0 28,500
= 39,900 0 39,900
Al 45,600 0 45,600
colgdiiel ¥ X2 30,600 0 30,600
S 6,120 0 6,120
Al 24,480 0 24,480
307 QI2t0IA 30,600 0 30,600
S 6,120 0 6,120
Al 24,480 0 24,480
10 AtsI=SXE X 30,600 0 30,600
O shtE FSAY (20 30,600 0 30,600
= 6,120 0 6,120
Al 24,480 0 24,480
COIHIAIE 2EXE 10,000 0 10,000
402 BI2HKHE01& 10,000 0 10,000
01 BIZFGEEX 10,000 0 10,000
OAME=0l S 10,000 0 10,000
LA=SXNAIE JIE &5 1,094,052 1,051,552 42,500
= 387,276 387,276 0
S 77,455 77,455 0
Al 629,321 586,821 42,500
F2Y ML &5 & 297,000 277,000 20,000
401 Al&HI YR OHYI 297,000 277,000 20,000
01 Al&H| 297,000 277,000 20,000
OZ2E AN4s 2 & 52,000,000 52,000 32,000 20,000
LoldENE JIs2d 797,052 774,552 22,500
= 387,276 387,276 0
= 77,455 77,455 0
Al 332,321 309, 821 22,500




SH: AEI= XD
M Lol =X EX
Ol OIS TIAL D8 &E (S &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
402 Q12X 0IF 22,500 0 22,500
01 pIAX=EE 22,500 0 22,500
OABIZ XA (SHAOT) RSSHSS LY X
2 2,500 0 2,500
OB ISRl &P 20,000 0 20,000
AW RS T4 282, 158 246,208 35,950
2R B2 29 282, 158 246,208 35,950
201 Yer2g| 102,100 95,750 6,350
01 AtR2elt| 2,500 2,000 500
OS&A NYS X 500 0 500
02 IT2Y| 99,600 93,750 5,850
02222 2 AA 36,800 30,950 5,850
oZAURA Q4N ASRY 3,850 0 3,850
STIIBHEAIA AT Cha| 2,000 0 2,000
206 T2 7,300 12,800 4,500
NIEED 17,300 12,800 4,500
ORCIMS 228 HIZ L =% 2 2,500 0 2,500
+3X |38 7 2,000 0 2,000
401 AEHIYLS] 108,800 85,200 23,600
01 Al&l 107,600 84,000 23,600
OMSIE A& B4 2,500 0 2,500
ORoME 83 L WE  FH 81,100,0008 81,100 60,000 21,100
405 X+arE S| 36, 100 34,600 1,500
01 XYL SEFH S| 36, 100 34,600 1,500
Os9 amI| 7l 1,500 0 1,500
Zojel =X ZZ 4,258,907 3,193,317 1,065,590
2 1,156,688 926,716 229,972
= 718,164 527,766 190,398
= 601,909 162,336 439,573
Al 1,782,146 1,576,499 205,647
ZOJQI= X AHIA B 1,853,419 1,502,821 350,598
= 963,488 926,716 36,772
= 404,546 122,933 281,613
Al 485,385 453,172 32,213
ZOHQISZRCH| X 960 1,200 A240
= 480 600 A120
= % 120 n24
Al 384 480 ~96
307 212+0IH 960 1,200 A240
2 480 600 A120
= % 120 A24
Al 384 480 A9




SN AFSI =X
Bz Zojel =X S
Sl HOjOIZX MHIA B (e &2

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol =2
01 SI2€ <=l 960 1,200 A 240
OFoHel SSHEH| X (15%)
2 & 960,000 960 1,200 A 240
= 480 600 A 120
= 96 120 NP4
Al 384 480 A96
ZOHR HEFEXRI|F w2 5,882 2,632 3,250
= 4,671 2,106 2,565
& 234 105 129
Al 977 421 556
307 QI2t0I A 5,882 2,632 3,250
= 4,671 2,106 2,565
S 234 105 129
Al 977 421 556
01 S22+l 5,882 2,632 3,250
OZgHFUMOtsS NMEZEF 3,250 0 3,250
= 2,565 0 2,565
S 129 0 129
Al 556 0 556
ZOHQ! I EMEBEE X 23,340 23,360 A20
= 4,668 4,672 A4
Al 18,672 18,688 A16
307 GI2t0I & 19,340 19,360 A20
= 3,868 3,872 A4
Al 15,472 15,488 A16
01 A2 F =4 9,740 9,760 A20
OFOQl AYHX X2
23 5,740,000 5,740 5,760 A20
= 1,148 1,152 A4
Al 4,592 4,608 N 16
JHMoH SXNSE XF AL 358,570 60,000 298,570
= 308,570 30,000 278,570
A 50,000 30,000 20,000
301 LertEas 218,570 0 218,570
= 218,570 0 218,570
01 MBIEEH=0l= 218,570 0 218,570
OMItNH O S8 A 22t EH|XIJ 218,570 0 218,570
== 218,570 0 218,570
307 QI12+0I & 140,000 60,000 80,000
= 90,000 30,000 60,000
Al 50,000 30,000 20,000
10 At2ISXEX 140,000 60,000 80,000
OFMTHHUAN EHHAES 29 10,000 0 10,000
ONHBNR LA 2AFAHSt DAY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000




SN AFSI =X
Bz Zojel =X S
Sl HOjOIZX MHIA B (e &2

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hons2
OFNH B2 A X A
2= 40,000,000 40,000 20,000 20,000
[ 20,000 10,000 10,000
Al 20,000 10,000 10,000
DOHQI 42 788,530 739,492 49,038
=2 551,971 517,644 34,327
< 47,312 44,370 2,942
Al 189,247 177,478 11,769
301 YerPaa 788,530 739,492 49,038
= 551,971 517,644 34,327
< 47,312 44,370 2,942
Al 189,247 177,478 11,769
01 ABIBZ X462 788,530 739,492 49,038
O= 0§ 01912 (5002 2 788,530,000 788,530 739,492 49,038
= 551,971 517,644 34,327
= 47,312 44,370 2,042
Al 189,247 177,478 11,769
ZOHU=TAL 29 X ,834,088 620,496 213,592
= 701,660 527,766 173,894
= 39,403 39,403 0
Al ,093,025 053,327 39,698
TojOISN Y 22X 762,800 660,000 102,800
g 375,264 290,264 85,000
Al 387,536 369,736 17,800
307 QI2+0| X 762,800 660,000 102,800
2 375,264 290,264 85,000
Al 387,536 369,736 17,800
10 ABI=XBE 762,800 660,000 102,800
OFMUZR2 SLXH(1HA)
2 762,800,000 762,800 660,000 102,800
2 375,264 290,264 85,000
Al 387,536 369,736 17,800
NN THE AL SHX S 638,710 530,000 108,710
= 309,837 221,692 88, 145
Al 328,873 308,308 20,565
307 QI210|H 638,710 530,000 108,710
2 309,837 221,692 88,145
Al 328,873 308,308 20,565
PV EES 638,710 530,000 108,710
OO HATHEAIL SEXIR (20 A)
2 638,710,000 638,710 530,000 108,710
2 309,837 221,692 88, 145
Al 328,873 308,308 20,565
Mo SESEAY X 40,686 39,937 749
2 16,559 15,810 749
Al 24,127 24,127 0
307 QI210|H 40,686 39,937 749




SA: ARSI XD
Ha: Zojol =X B

CHol: MOHQISRIAIE 29 X8 (Etel:&e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

= 16,559 15,810 749

Al 24,127 24,127 0

10 AHBIZXEE 40,686 39,937 749

OF0HQ SHSEAY 3T 40,686,008 40,686 39,937 749

= 16,559 15,810 749

Al 24,127 24,127 0

HOHQ QIRZAARY X 30,333 29,000 1,333

= 5,800 5,800 0

Al 24,533 23,200 1,333

307 SI2H0IH 30,333 29,000 1,333

= 5,800 5,800 0

Al 24,533 23,200 1,333

10 ASI=SXE X 30,333 29,000 1,333

OFOfQ IRSAL 2 XA(1H2)

2% 30,333,008 30,333 29,000 1,333

= 5,800 5,800 0

Al 24,533 23,200 1,333

ojI=TAIL JlEr PH 571,400 70,000 501,400

= 193,200 0 193,200

= 16,504 0 16,504

= 157,960 0 157,960

Al 203,736 70,000 133,736

ZoHel HEs AK JIs2Y 55,000 0 55,000

= 16,504 0 16,504

Al 38,496 0 38,496

401 Al HIL2OHY] 55,000 0 55,000

= 16,504 0 16,504

Al 33,496 0 38,496

01 A& 55,000 0 55,000

OF SR HL3IISHAAL 5,000 0 5,000

= 1,500 0 1,500

Al 3,500 0 3,500

OFHOI=R ZU(HEH)2Y 50,000 0 50,000

= 15,004 0 15,004

Al 34,996 0 34,996

OOl BEXAF Jls2Y 406,400 20,000 386,400

= 193,200 0 193,200

= 57,960 0 57,960

Al 155,240 20,000 135,240

402 QIEXHROIH 406,400 20,000 386,400

= 193,200 0 193,200

= 57,960 0 57,960

Al 155,240 20,000 135,240

01 QIRHER = 406,400 20,000 386,400

OFMHABSHAT BUl(MEINAHS)2 L 386,400 0 386,400

= 193,200 0 193,200

= 57,960 0 57,960




SH: AEI= XD
Ha: Zojol =X B
ool HOjOI=XIAIL I8 &

SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy o1 o =
| Al 135,240 0 135,240
JHSX 22 100,000 40,000 60,000
= 100,000 0 100,000
Al 0 40,000 240,000
401 AM&HIYL 2048 100,000 40,000 60,000
= 100,000 0 100,000
Al 0 40,000 A 40,000
01 Al&H| 100,000 40,000 60,000
O&H=X3l2 Ul 100,000 40,000 60,000
o= 100,000 0 100,000
Al 0 40,000 240,000
e & B =X S8 6,111,622 5,963,263 148,359
= 2,544,429 2,536,451 7,978
Il 251,956 255,249 A3,293
= 944,160 942,577 1,583
Al 2,371,077 2,228,986 142,091
H&=K MUlA 235 101,565 100,658 907
| 41,736 39,986 1,750
& 19,319 19,094 225
Al 40,510 41,578 21,068
4358 WS 5,033 6,626 A 1,598
202 O4H| 4,393 5,986 A 1,598
01 =Wl 4,393 5,986 A 1,593
25 =4 23 628,000 628 1,360 AT32
Oots=EX gfF4 2 & 499,000& 499 1,360 A 861
IIEEZLE 429 Tloigl= 2 MY XA 8,500 6,000 2,500
Il 5,950 4,200 1,750
= 765 540 225
Al 1,785 1,260 525
201 B3| 1,250 0 1,250
| 875 0 875
& 113 0 113
Al 262 0 262
01 AtE222|H] 1,250 0 1,250
OJMEES 4 SAME WsEREZ 1,250 0 1,250
| 875 0 875
& 113 0 113
Al 262 0 262
301 Et2a = 1,250 0 1,250
| 875 0 875
& 112 0 112
Al 263 0 263
10 BAIAHIE A= 1,250 0 1,250
A= AG SAIE Ws0H| 1,250 0 1,250
| 875 0 875
= 112 0 112




A AR =X

B o4 U PR =X 5
Crol: GIA=X AHIA 23 (crel @)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 p[E-Ll SImE=ET
| | Al 263 0 263
2 AMHIA 23t 5,209,822 5,192,974 16,848
= 2,422,856 2,422,856 0
o= 866,315 866,315 0
Al 1,920,651 1,903,803 16,848
S8 EFWA SMUHE 235 350 A115
201 et 235 350 A115
01 AtS22lHl 235 350 A115
OSSTABM HTSA HTLY
23 235,000 235 350 A115
EFAMHIA & FX 1,593 0 1,593
202 O4Hl 1,593 0 1,593
01 SUHHYI 1,593 0 1,593
O2x® 2 OtsHRFA 1,593 0 1,593
QIRFE S AlE Wil 7,400 5,846 1,554
= 2,923 2,923 0
S 877 877 0
Al 3,600 2,046 1,554
307 QI2t0IA 7,400 5,846 1,554
= 2,923 2,923 0
= 877 877 0
Al 3,600 2,046 1,554
10 At2ISXEX 7,400 5,846 1,554
OLIHIRAIE DUWRTH X2 (8IH4)
2 & 7,400,000 7,400 5,846 1,554
= 2,923 2,923 0
S 877 877 0
Al 3,600 2,046 1,554
SSAE 234 X 48,000 34,184 13,816
= 17,092 17,092 0
= 5,128 5,128 0
Al 25,780 11,964 13,816
307 QI2t0IA 48,000 34,184 13,816
= 17,092 17,092 0
= 5,128 5,128 0
Al 25,780 11,964 13,816
10 At2ISXEX 48,000 34,184 13,816
OSSAL T2l X (2004)
Z2 & 48,000,000& 48,000 34,184 13,816
= 17,092 17,092 0
= 5,128 5,128 0
Al 25,780 11,964 13,816
EFA4 DI 25 284,190 164,190 120,000
= 51,595 51,595 0
S 15,479 15,479 0
Al 217,116 97,116 120,000




SN
L old 2 28 =X 53
£l

X ZH
o=

At = X ot

CEENEIDIE=E

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o 52

SEOE0E JIsEd 259,190 139, 190 120,000

= 49,595 49,595 0

= 14,879 14,879 0

Al 194,716 74,716 120,000

402 BI2HHE01& 259,190 139,190 120,000

= 49,595 49,595 0

= 14,879 14,879 0

Al 194,716 74,716 120,000

01 It EEX 259,190 139,190 120,000

OESA4 X7 X2 (M) 100,000 0 100,000

ool s= 23 119,190,000& 119,190 99,190 20,000

= 49,595 49,595 0

= 14,879 14,879 0

Al 54,716 34,716 20,000

A20tE A& 454,215 443,611 10,604

= 69,978 62,000 7,978

Il 210,220 215,263 A5,043

= 34,119 32,761 1,358

Al 139,898 133,587 6,311

MNAS SHRE2IHE MEtHTA 58,200 52,200 6,000

= 11,640 10,440 1,200

Al 46,560 41,760 4,800

301 et ez 58,200 52,200 6,000

S 11,640 10,440 1,200

Al 46,560 41,760 4,800

01 AIsIEE A =0l= 58,200 52,200 6,000

O - DudYd wsHXA 6,000 0 6,000

= 1,200 0 1,200

Al 4,800 0 4,800

U23E 2 USsAHY 91,555 95,440 A3,885

Il 64,088 66,808 N2,720

< 5,493 5,726 2233

Al 21,974 22,906 N932

307 QI2+0I A 91,555 95,440 AN3,885

Il 64,088 66,808 N2,720

S 5,493 5,726 A233

Al 21,974 22,906 N932

10 At2ISXEX 91,555 95,440 A3,885
OU=2=te 42 usAY 29

Z& 91,555,000& 91,555 95,440 A3,885

Il 64,088 66,808 N2,720

= 5,493 5,726 2233

Al 21,974 22,906 A 932

Ot0I=E20l XI&AS 99,968 88,572 11,396

= 69,978 62,000 7,978

< 5,999 5,316 683

Al 23,991 21,256 2,735




SH: AEI= XD
M o8 Y 2] =X BX

e 2208 A&

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2

307 ©I2r0IM 99,968 88,572 11,396
= 69,978 62,000 7,978
< 5,999 5,316 683
Al 23,991 21,256 2,735
10 AHBIEXEE 99,968 88,572 11,396
OO0LOIE 20| XA 23 99,968,0008 99,968 88,572 11,396
= 69,978 62,000 7,978
= 5,999 5,316 683
Al 23,991 21,256 2,735
YA 322 Y X8 10,922 13,829 A2,907
p 8,738 11,061 ~2,323
= 1,002 1,384 £292
Al 1,002 1,384 292
301 LeHE AR 10,922 13,829 A2,907
p 8,738 11,061 ~2,323
= 1,002 1,384 292
Al 1,002 1,384 A292
01 AtSIB XX 2612 10,922 13,829 A2,907
Ootsel gl ZH 4,800,0002 4,800 4,707 93
p 3,840 3,763 77
= 480 472 8
Al 480 472 8

OJFPRHAHE A HIEKIZ (2 M4 HI 150% 0I5t
o) 23 o 0 600 600
p 0 480 480
= 0 60 60
Al 0 60 60

ONPRAEES HENA(IIZSST)

23 o« 0 2,400 A2,400
p 0 1,920 A 1,920
= 0 240 A 240
Al 0 240 A 240
OtE=XEA 1,565,465 1,164,102 401,363
= 658,474 373,834 284,640
2 200,832 160,450 40,382
= 169,865 155,355 14,510
Al 536,204 474,463 61,831
OlS =X MHlIA 23t 565,465 164,102 401,363
= 658,474 373,834 284,640
= 200,832 160,450 40,382
= 169,865 155,355 14,510
Al 536,294 474,463 61,831
AEAEIIE X 5,960 2,000 3,960
= 2,980 1,000 1,980
Al 2,980 1,000 1,980
301 LerE AR 5,960 2,000 3,960
g 2,980 1,000 1,980
Al 2,980 1,000 1,980




A AR =X
g ots=sAsd
=Rl Ol SS A ABIA

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll 2
01 AtSl2 &4 5,960 2,000 3,960
OPSEPSE ZH 5,960,0002 5,960 2,000 3,960
= 2,980 1,000 1,980
Al 2,980 1,000 1,980
IHERIEOIS X 85,894 77,000 8,894
= 69,339 60,937 8,402
Al 16,555 16,063 490
301 Lereaz 85,894 77,000 8,894
= 69,339 60,937 8,402
Al 16,555 16,063 492
01 A3l 2 &= 85,894 77,000 8,894
Oty ele 2T 85,894,008 85,894 77,000 8,894
= 69,339 60,937 8,402
Al 16,555 16,063 490
ZA0lS 2K 177,092 147,092 30,000
= 127,513 97,513 30,000
Al 49,579 49,579 0
301 LeHE A 177,092 147,092 30,000
= 127,513 97,513 30,000
Al 49,579 49,579 0
01 A3l 2 &= 177,092 147,092 30,000
OZAI0tS
3 177,092,0009 177,092 147,092 30,000
= 127,513 97,513 30,000
Al 49,579 49,579 0
YyotE YS4Y 15,600 16,200 2600
= 10,920 11,340 A420
= 936 972 A36
Al 3,744 3,888 A 144
301 LeHE AR 15,600 16,200 2600
= 10,920 11,340 A420
= 936 972 A36
Al 3,744 3,888 A 144
01 Atsl2 &= 15,600 16,200 2600
OYYots 2H 15,600,0008 15,600 16,200 600
= 10,920 11,340 £420
= 936 972 A36
Al 3,744 3,888 A 144
250tS MO 9,319 7,880 1,439
= 1,864 1,576 288
Al 7,455 6,304 1,151
301 LeHE AR 9,319 7,880 1,439
= 1,864 1,576 288
Al 7,455 6,304 1,151
01 ASI2H =262 9,319 7,880 1,439
OR50tS 2 2,059,000 2,059 5,000 12,941




SN
X XH .
S Tt

ok

At = X ot
ors=Xsd
Ors=X Ml 23t

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
= 412 1,000 588
Al 1,647 4,000 A2,353
OS50S FHUEKS 3,000 0 3,000
= 600 0 600
Al 2,400 0 2,400
O250tE 43018y 2,100 0 2,100
= 420 0 420
Al 1,680 0 1,680
OS50S S2HgH XY 23X 2,160,000 2,160 2,880 AT20
= 432 576 A 144
Al 1,728 2,304 A576
XSGOISHE 22X 2 475,270 436,400 38,870
= 231,800 218,200 13,600
= 58,030 43,640 14,390
Al 185,440 174,560 10,880
307 PI2HOIA 475,270 436,400 38,870
=2 231,800 218,200 13,600
[ 58,030 43,640 14,390
Al 185,440 174,560 10,880
10 AS=XEE 475,270 436,400 38,870
OX % 0tS Ml AR 463,600,000 463,600 436,400 27,200
= 231,800 218,200 13,600
< 46,360 43,640 2,720
Al 185,440 174,560 10,880
OXOISME o DAHK & 11,670 0 11,670
[ 11,670 0 11,670
OIS L YASE X o|2H X 6.612 8,812 A2,200
=2 4,628 6,168 A 1,540
[ 397 529 ~132
Al 1,587 2,115 528
301 LB AR 6.612 8,812 A2,200
= 4,628 6,168 A 1,540
[ 397 529 A132
Al 1,587 2,115 528
01 ASIEERAH2 6.612 8,812 A2,200
O OHOtS 2 o2 X
A 6,612,000 6.612 8,812 A2,200
=2 4,628 6,168 A 1,540
[ 397 529 A132
Al 1,587 2,115 528
{21010 ™ A AHE & (CCTV) & AL 96,000 0 96,000
=2 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
401 Al&HI L2 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
01 A& 96,000 0 96,000




©OARRI =X
o otssAsd
D Ots=X MHlA Zet

22
J2

=2}
S

o

OOZ0IAE AN oTet 15 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
IS SEMNUIA(SYABE)NS 225,000 0 225,000
= 225,000 0 225,000
01244 53,060 0 53,060
= 53,060 0 53,060
04 JIAH2RIS LS 53,060 0 53,060
O%80l2l U XTAIQR QI

500,0002 * 4% * 7€ 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
OAlRte 4 g 120,00020 * 42 * 72 3,360 0 3,360
= 3,360 0 3,360
oaEE IRy 42,000,0002 * 10% 4,200 0 4,200
= 4,200 0 4,200
OXH M| 42,000,008 * 1/12 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
Usre oy 26,301 0 26,301
= 26,301 0 26,301
AR 22| 21,301 0 21,301
OCEAEIEMESE  21,301,0008 * 144 21,301 0 21,301
= 21,301 0 21,301
zzea| 5,000 0 5,000
ozz=29Hl 5,000,00024 1744 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ol 8,639 0 8,639
= 8,639 0 8,639
=201l 8,639 0 8,639
OCEARE2Y 5,000,0002! * 1744 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000

OpiZiolsl M2NS U 3L &AM
75,8008 * 4% * 32 * 43| 3,639 0 3,639
= 3,639 0 3,639
WL 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
WEL 10,000 0 10,000
ons2YMal 10,000,008 * 1744 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
o o bl 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
AN 2 15,000 0 15,000
OSSHBAALTE  15,000,0008 * 1A 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
Usr s A 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000




A AR =X
g ots=sAsd

Chel: Ots=

— T

A AblA st

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
01 ASl2 =252 20,000 0 20,000
OSEAEIEALHAR K& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
10 #ALAH 23 20,000 0 20,000
OCUAEIERSIHES BA L SALY
20,000,0002! * 17§ 4 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
12 JlEtR A2 2,000 0 2,000
OUELSTHASAK E S| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
307 QI2+0| ™ 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 o9 2YP2H| 15,000 0 15,000
OxEXg 2 o2 , 22| 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
PV EES 10,000 0 10,000
O4+8)|2T2 1WA 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
401 AlZHI LSO 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al&H 30,000 0 30,000
OS2UAEIENE Al&YI(21222)
30,000,0008 * 1944 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
405 TtobE S| 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 HAUSEFSH 15,000 0 15,000
OSUAEIEALZE KHaF S|
15,000,0008 * 1944 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
AW U5 U |4 819,717 807,611 12,106
= 108,984 100,641 8,343
p 81,600 83,890 A2,290
= 0 8,000 A8,000
, Al 629,133 615,080 14,053
A HaH |4 357,117 345,011 12,106
= 108,984 100,641 8,343
p] 52,800 55,090 A2,290
[ 0 8,000 A8,000
Al 195,333 181,280 14,053
HAH 2RD20Y 29 U 245 Y 11,600 16, 180 A4,580
p 5,800 8,090 A2,290
Al 5,800 8,090 A2,290
307 Q12101 X 11,600 16, 180 A 4,580
p 5,800 8,090 A2,290




A AR =X
S s N e ==

=
0x

=
=

0 M

— o

ool AW BAW S4 (69 @ g

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
Al 5,800 8,090 A2,290
10 AtaI=XIEX 11,600 16,180 24,580
OFAHELBEAE T2 2H(30M2)
23 11,600,000& 11,600 16,180 AN4,580
Il 5,800 8,090 N2,290
Al 5,800 8,090 A2,290
dad gt otgtdol 2 X 217,968 201,282 16,686
= 108,984 100,641 8,343
Al 108,984 100,641 8,343
307 212t01& 217,968 201,282 16,686
= 108,984 100,641 8,343
Al 108,984 100,641 8,343
10 At2ISXEX 217,968 201,282 16,686
OfAd &= O3tdI0l 29X &
Z2& 217,968,000& 217,968 201,282 16,686
= 108,984 100,641 8,343
Al 108,984 100,641 8,343
HdArd SEXNA MNAHRS 85,000 85,000 0
| 42,500 42,500 0
& 0 8,000 28,000
Al 42,500 34,500 8,000
307 GI12+0I & 85,000 85,000 0
| 42,500 42,500 0
L= 0 8,000 /8,000
Al 42,500 34,500 8,000
10 AtISXIE X 85,000 85,000 0
OFALH SEXA MAHTS(CYS-NET)
Z & 85,000,000 85,000 85,000 0
| 42,500 42,500 0
& 0 8,000 28,000
Al 42,500 34,500 8,000
HE2FZH (MBS XL 143,196 138,396 4,800
S22l 108,412 103,612 4,800
el | 108,412 103,612 4,800
101 el 108,412 103,612 4,800
03 RIAHAZZHE = 108,412 103,612 4,800
O&EHE A2 220 B 54,206 51,806 2,400
oY 100,000& * 2H = 12& 2,400 0 2,400
OZJATIANd2e 22X B 54,206 51,806 2,400
o 100,000& = 2% * 12& 2,400 0 2,400




=25t
Zil=sdE
2sti=gs 243 N (el &)
SA-EFH - HAAH) - N - BES &hoh I8N BlusZ
223t 9,037,411 8,545,636 491,775
= 227,000 175,000 52,000
= 265,000 215,000 50,000
p) 3,025,564 2,990,900 34,664
= 77,512 77,512 0
= 689,667 565,520 124,147
Al 4,752,668 4,521,704 230,964
=& & 986,796 914,846 71,950
p) 29,450 0 29,450
= 77,512 77,512 0
s 27,700 14,000 13,700
Al 852,134 823,334 28,800
Esttl=gs 43 X 515,896 443,946 71,950
p) 29,450 0 29,450
&2 77,512 77,512 0
= 17,700 4,000 13,700
Al 391,234 362,434 28,800
EHeRZ3tel & 2 55,000 50,000 5,000
402 b= 01M 5,000 0 5,000
01 2ItXEEx 5,000 0 5,000
OHH=stod HIS 7 5,000 0 5,000
s0HE IS 2 21,000 8,000 13,000
= 4,000 4,000 0
== 6,500 0 6,500
Al 10,500 4,000 6,500
307 2120l A 21,000 8,000 13,000
2 4,000 4,000 0
= 6,500 0 6,500
Al 10,500 4,000 6,500
02 232X 21,000 8,000 13,000
O3 Al K& 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
Aol SstMl=&s 14,400 0 14,400
s 7,200 0 7,200
Al 7,200 0 7,200
307 2120l & 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
Al 7,200 0 7,200
02 2lt3aEx 14,400 0 14,400
O 0tz Sstul=2s X 14,400 0 14,400
< 7,200 0 7,200
Al 7,200 0 7,200
2otHtR X 39,550 0 39,550
p) 29,450 0 29,450
Al 10,100 0 10,100




SN 228D
M 250EXE
o9l 2slis2s 245 A (S5l &2
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS 0ff &+ o4 JIE o B2
301 LPBAI 39,550 0 39,550
| 29,450 0 29,450
Al 10,100 0 10, 100
NIEEEERSTE 39,550 0 39,550
CELEES! 50,0002 * 7912 39,550 0 39,550
| 29,450 0 29,450
Al 10,100 0 10, 100
HESs PE U M 972,894 572,894 400,000
= 175,000 75,000 0
| 18,900 18,900 0
= 190,020 90,020 100,000
Al 588,974 288,974 300,000
2ss4 FERL 804,500 404,500 400,000
= 175,000 175,000 0
| 18,900 18,900 0
= 190,020 90,020 100,000
Al 420,580 120,580 300,000
2O 2SS 24 FY) 500,000 350,000 50,000
=2 175,000 75,000 0
= 87,500 87,500 0
Al 237,500 87,500 50,000
405 THAHE S 150,000 0 150,000
01 RAUSEFH S| 150,000 0 50,000
OFEAN Y2 B2FY| AL 150,000 0 50,000
S5 By 250,000 0 250,000
= 100,000 0 100,000
Al 150,000 0 150,000
401 Al&HIL 20| 250,000 0 250,000
= 100,000 0 100,000
Al 150,000 0 50,000
01 Al&t] 248,212 0 248,212
OEXAK L2 EA 248,212 0 248,212
= 100,000 0 100,000
Al 148,212 0 148,212
03 Al&SH| 1,768 0 1,783
OEXMAK Z2EA 20HYI 1,768 0 1,783
HYMY FE 7,011,859 6,992,034 19,825
= 52,000 0 52,000
3 265,000 215,000 50,000
| 2,977,214 2,972,000 5,214
= 471,947 461,500 10,447
Al 3,245,698 3,343,534 £97,836
BEED 0BIE 567,385 522,935 44,450
| 5,214 0 5,214
= 447 0 447
Al 561,724 522,935 38,789




SN 2R
Ha: pEAY XE
ool 2FEE OIE (e @
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2
BUFE Y 22 2L 251,039 231,089 20,000
201 Yer2g| 145,700 125,700 20,000
01 AtR2elt] 122,000 102,000 20,000
OUEA 22 2= 101,000,0002 101,000 81,000 20,000
BEEBS M 92,500 72,500 20,000
201 Yereg| 92,500 72,500 20,000
01 AtR2elt| 92,500 72,500 20,000
OZS2FAURE KE  HF 80,000,0009! 80,000 60,000 20,000
BTLDE ATAYE D 2 0 3,000 3,000
307 2120/ H 0 3,000 A3,000
02 QIAHMRE 0 3,000 A3,000
OBTUS HTANYSD 29 3 ol 0 3,000 A3,000
01841} 2 7 7,450 0 7,450
| 5,214 0 5,214
= 447 0 447
Al 1,789 0 1,789
301 YErEAa 7,450 0 7,450
Il 5,214 0 5,214
= a47 0 447
Al 1,789 0 1,789
01 APSIEE X253 7,450 0 7,450
O HE HHHIRH 7,450 0 7,450
| 5,214 0 5,214
= a47 0 447
Al 1,789 0 1,789
e 2B Y S4 1,225,366 1,431,203 205,837
= 52,000 0 52,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 1,163,366 1,416,203 ~252,837
B A 90,000 130,000 40,000
201 Yereg| 90,000 130,000 40,000
03 A2 Y| 90,000 130,000 40,000
OB A= =R (RS H) JH=
23 90,000,0002 90,000 130,000 A40,000
=HE JIBAlE T4 195,000 30,000 165,000
401 &6 20 145,000 30,000 115,000
01 Al&| 145,000 30,000 115,000
OALZ FIIAL &X  HF 40,000,0009! 40,000 10,000 30,000
OYLZ0IHO0IE £ AX| 85,000 0 85,000
403 XX SRS K20/ & 50,000 0 50,000
02 BIIZSOCHEICHE AL B 50,000 0 50,000




SA: B2
Ha: pEAY XE
ol 2T 22 YL 84 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
O=Z2t A& A 50,000 0 50,000
MNAHE =X 2435 191,203 161,203 30,000
201 Y2 Y| 132,950 102,950 30,000
02 22| 13,150 33, 150 20,000
OS2/ HM& A4+Z22  ZE 10,000,000 10,000 30,000 A20,000
03 A2 HI 70,000 20,000 50,000
OZAUIOH WSt S5t AL N 50,000 0 50,000
EfEar =S 459,163 830,000 A370,837
=2 52,000 0 52,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 397,163 815,000 A417,837
201 Y2 Ay| 390,098 710,000 ~319,902
= 52,000 0 52,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 328,098 695,000 366,902
03 A2 HI 390,098 710,000 ~319,902
ONI183] ENe A =5F HAI2H
243 390,097,700 390,098 710,000 £319,902
=2 52,000 0 52,000
= 10,000 15,000 A5,000
Al 328,008 695,000 366,902
307 2120/ & 69,065 120,000 50,935
04 DIFRAIEE 69,065 120,000 50,935
ORMI183 EA®AH ==K HH 69,064,1208 69,065 120,000 A50,935
HUCIZOI20HY 10,000 0 10,000
307 212+0I 10,000 0 10,000
04 BIZFHAIE X 10,000 0 10,000
OHATHZ0I20HY 10,000 0 10,000
BN EH Y OHY 5,168,525 4,987,313 181,212
=l 265,000 215,000 50,000
| 2,972,000 2,972,000 0
= 461,500 446,500 15,000
Al 1,470,025 1,353,813 116,212
DMHRASE 2 312,19 230,983 81,212
101 o121 51,316 41,054 10,262
04 JIZH2RNSES 51,316 41,054 10,262
ORGAES 2 51,316 41,054 10,262
oJl23 2 39,744,002 39,744 31,79 7,048
oxg4Y 2 8,122,0002 8,122 6,498 1,624
o 2| 2 3,450,0002 3,450 2,760 690
201 Y2 Y| 197,199 148,079 49,120
01 At 37,799 33,299 4,500
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
OXtgiAE 22 29 200,0002! * 122 2,400 0 2,400
Oet2n JIZX 33 MA 10,0008 * 30 300 0 300
OEAM 2] 30,0008 * 30 900 0 900
OoHL 2t X% 300,0002 * 3HA 900 0 900

02 ZZSIH| 149,400 104,780 44,620
OJtEs3 248 250,0002! * 63 1,500 0 1,500
OZF-Z -1 $B0{8E X B2 L

4,000,0008 * 23] 8,000 0 8,000
Ot SAU4Y IR A

1,500,0008 * 13 1,500 0 1,500
OMWBIIE 58442 1,000,0008 * 13] 1,000 0 1,000
OFIIR2 23 80,000,0008 80,000 60,000 20,000
OFIILS 248 ZH 2,760,0002 2,760 840 1,920

S AL L R SAB2IL

2 15,000,0008 15,000 5,000 10,000
Ot= 04233l 100,000 * 15l 100 0 100
Ostzetea 3l 200,0008 * 13 200 0 200
o ENERE- ] 200,0008 * 18 200 0 200
OLRE w2 gl 200,0008 * 13 200 0 200

206 THE U 21,250 14,450 6,800

01 Tl 21,250 14,450 6,800
OFAA Z2HE BT HF 6,300,0008 6,300 2,100 4,200
OS7H ANSEE 7 100,000 * 6% 600 0 600
OFABElE HFZPY

100,0002 * 105 * 23l 2,000 0 2,000

405 XtoHE S| 37,030 22,000 15,030

01 RaLSEF S| 37,030 22,000 15,030
OgeE HYTY 15,030,0002 * 1CH 15,030 0 15,030

R A CRACIAIE E X &AL 1,055 4,246,000 4,244,945

p 0 2,972,000 A2,972,000
= 0 382,000 382,000
Al 1,055 892,000 890,945
401 N&HIYL2 Y] 1,055 4,246,000 N4, 244,945
p 0 2,972,000 A2,972,000
< 0 382,000 382,000
Al 1,055 892,000 890,945
01 Al&yl 0 4,234,800 4,234,800
OHMATZAAANEE THAY ZF 02 0 4,234,800 4,234,800
p 0 2,972,000 A2,972,000
3 0 382,000 382,000
Al 0 880,800 880,800

03 Al& =0t 1,055 11,200 A10,145

OBHMATZAAAHEE THAY AL LU
ZH 1,055,0002 1,055 11,200 A10,145
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SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH J| &l el Hws2
AAZ 2230002 T 190,000 90,000 100,000
2 90,000 40,000 50,000
= 27,000 12,000 15,000
Al 73,000 38,000 35,000
401 Al&HIZL 2] 180,000 80,000 100,000
2 90,000 40,000 50,000
= 27,000 12,000 15,000
Al 63,000 28,000 35,000
01 Al&H 178,713 79,286 99,427
OdbAZ 242130002] ZHAIY 178,713,000 178,713 79,286 99,427
2 90,000 40,000 50,000
[ 27,000 12,000 15,000
Al 61,713 27,286 34,427
03 Al&S0Hb 1,087 714 573
OAtAZ 2230002] Z4AANR Al& S0l
178,713,000& * 0.72/100 1,287 714 573
EIRNY MBEHE BESIAAY 4,244,945 0 4,244,945
p] 2,972,000 0 2,972,000
[ 382,000 0 382,000
Al 890,945 0 890,945
401 Al&HI L2 4,244,945 0 4,244,945
p] 2,972,000 0 2,972,000
[ 382,000 0 382,000
Al 890,945 0 890,945
01 A& 4,234,800 0 4,234,800
OSZXY MY BZ . 22AY 4,234,800 0 4,234,800
p] 2,972,000 0 2,972,000
= 382,000 0 382,000
Al 880,800 0 880,800
03 A& 10,145 0 10,145
OBZXS MBS B2 - 22AAY ALY
Hl 10,145 0 10,145




A AZ=YMD
M MY 4

ool ARIENS =4 (er9l: He)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
A =M 10,427,653 8,668,485 1,759,168
Il 483,618 108,434 375,184
= 250,926 926 250,000
Al 9,693,109 8,559, 125 1,133,984
s |4 10,312,371 8,553,203 1,759, 168
Il 483,618 108,434 375,184
= 250,926 926 250,000
Al 9,577,827 8,443,843 1,133,984
ALEME 4 2,979,847 2,486,847 493,000
SuM=sds A& 854,900 814,900 40,000
308 NXIHHSOIH 854,900 814,900 40,000
06 WIS EXS 854,900 814,900 40,000
OZXNE2 4D M2 YHEI|LX 40,000 0 40,000
d= 2 THP deEM=UHE 1,476,500 1,026,500 450,000
307 S12t0I& 1,476,500 1,026,500 450,000
04 QIHHALE X 1,476,500 1,026,500 450,000
OF= U Tl MSHE
2 & 1,450,000,000& 1,450,000 1,000,000 450,000
dolEME 2dst XA 237,267 234,267 3,000
307 QI2t0IA 237,267 234,267 3,000
04 QIZHHALE X 217,656 214,656 3,000
OMSTEH(LEUS 84 S)
2 217,656,000& 217,656 214,656 3,000
MEYS2 MHE 2,208,621 1,695,253 513,368
Jl 463,618 108,434 355,184
= 926 926 0
Al 1,744,077 1,585,893 158,184
MEH ST BHXI 132,480 146,496 AN 14,016
Il 66,240 73,248 27,008
Al 66,240 73,248 AT,008
307 QI2t0IA 132,480 146,496 A 14,016
Il 66,240 73,248 27,008
Al 66,240 73,248 A7,008
02 2ItBAE X 132,480 146,496 A 14,016
OMEMSXEZA BIXI &3 132,480,000 132,480 146,496 214,016
Il 66,240 73,248 AT,008
Al 66,240 73,248 27,008
oz2d d=sgs N 66,240 41,856 24,384
Il 33,120 20,928 12,192
Al 33,120 20,928 12,192
307 212t01& 66,240 41,856 24,384
Il 33,120 20,928 12,192
Al 33,120 20,928 12,192




SA AZXYHD
Hu: HSMY 4

CHol: MEHST X HEH (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2

02 QIAAMBE 66,240 41,856 24,384

Ool24 MSES N ZH 66,240,000 66,240 41,856 24,384

p 33,120 20,928 12,192

Al 33,120 20,928 12,192

MEHSE S5 34,567 31,567 3,000

201 Y2 ay| 18,060 15,060 3,000

02 222 Y| 12,900 9,900 3,000

ONOIEESR ®II23 23 9,600,0002 9,600 6,600 3,000

MEBHSALE KA 500,000 0 500,000

| 350,000 0 350,000

Al 150,000 0 150,000

308 XHXIEHIS Ol & 500,000 0 500,000

| 350,000 0 350,000

Al 150,000 0 150,000

06 DRI BLE ST 500,000 0 500,000

OSSEMEAIAIL( A 500,000 0 500,000

| 350,000 0 350,000

Al 150,000 0 150,000

SOIBAILZTA - 22l 145,903 3,393,103 752,800

B2IIE 2gne 173,293 163,293 10,000

201 Y2 ay] 113,680 103,680 10,000

02 ZZ2YYl 95,680 85,680 10,000

OA & ZHI ST 30,000 20,000 10,000

CEEAINF Ty U

3 30,000 20,000 10,000

ST 2y 304,270 274,270 30,000

401 AEHIL 20 80,000 50,000 30,000

01 Al 80,000 50,000 30,000

ODNAMSE ASTHBI| OIFLXZ A 30,000 0 30,000

SHINOIESTH UL &3 100,000 0 100,000

401 AEHIL 2] 100,000 0 100,000

01 Al 100,000 0 100,000

OSHEHOIESTE HIJIZAIL &XIAH 100,000 0 100,000

QIS HE 29 562,800 0 562,800

307 212H0I 270,000 0 270,000

05 DI2HSIE 270,000 0 270,000

ORVIHSME slete 270,000 0 270,000

405 XtAHE S 292,800 0 292,800

01 KoL SZH S| 292,800 0 292,800

O+T HIZ Y BAFY 36,000 0 36,000




SA AZXHH Y
Hu: HSNY 4
ool HISIIMAIEEA - 22l (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

CEESEENTEETT 100,000 0 100,000

OMOf2EI & QIIOHE 22 100,0008 * 300K 3,000 0 3,000

OMSHE HIE 7 57,000 0 57,000

OBRAARY FI| P 3,800 0 3,800

928 MADJ| Pe 1,000,0008 * 10CH 10,000 0 10,000

OME ¥ oyl A=Y 10,000 0 10,000

OpIZE STHE 7Y 3,000 0 3,000

Oslgips MM4Z20 Q By 7Y 70,000 0 70,000

AL AR Fb| 50,000 0 50,000

401 AEHIL 20 50,000 0 50,000

01 Al 50,000 0 50,000

OANBIEILIAR QI ETCIMXIB A 50,000 0 50,000

AR S BtE s 978,000 978,000 0

| 20,000 0 20,000

= 250,000 0 250,000

Al 708,000 978,000 A270,000

ATEI S B 29 978,000 978,000 0

p 20,000 0 20,000

= 250,000 0 250,000

Al 708,000 978,000 A270,000

201 Y2 Ay| 948,000 948,000 0

| 20,000 0 20,000

= 250,000 0 250,000

Al 678,000 948,000 A270,000

03 A2 938,000 938,000 0
02011 C4EH212 AT X8 Hiats| HAIS

27 938,000,0002 938,000 938,000 0

g 20,000 0 20,000

= 250,000 0 250,000

Al 668,000 938,000 A270,000




fA: ZHERDY

M otHE XYZM =4

08 J

Celr MEAIZ AM L3 (et &e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

=L 5,747,080 4,943,174 803,906

2 595,100 421,500 73,600

2 762,000 762,000 0

s 156,372 91,366 65,006

= 379,877 213,307 166,570

Al 3,853,731 3,455,001 398,730

orEE XNAAM |4 2,794,070 2,423,470 370,600

=2 2,800 0 2,800

= 762,000 762,000 0

= 228,657 95,357 133,300

Al 1,800,613 1,566,113 234,500

HEAY BHA A3 1,272,829 1,202,229 70,600

2 2,800 0 2,800

2 762,000 762,000 0

= 120,657 87,357 33,300

Al 367,372 352,872 34,500

HSAY BRI 70,600 0 70,600

2 2,800 0 2,800

= 33,300 0 33,300

Al 34,500 0 34,500

401 AlEH %SO 70,600 0 70,600

2 2,800 0 2,800

= 33,300 0 33,300

Al 34,500 0 34,500

01 Al&H 70,600 0 70,600

OFSAE LEDXEY DAY 66,600 0 66,600

CENNRAIZ LEDZEE WA 36,000 0 36,000

= 18,000 0 18,000

Al 18,000 0 18,000

CHHEAAE LEDZY WH 30,600 0 30,600

= 15,300 0 15,300

Al 15,300 0 15,300

OFSAIT HANA HEAL 4,000 0 4,000

2 2,800 0 2,800

Al 1,200 0 1,200

EZXIS JtX D 353,727 53,727 300,000

= 108,000 8,000 100,000

Al 245,727 45,727 200,000

ST AR E B2 328,970 28,970 300,000

= 100,000 0 100,000

Al 228,970 28,970 200,000

401 AEH %S0 310,000 10,000 300,000

= 100,000 0 100,000

Al 210,000 10,000 200,000

01 Al 308,000 10,000 298,000

OSXMAMAL S-S ANES FH, 24 298,000 0 298,000

= 100,000 0 100,000
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RN ESRESH,
tEE NYE3N =4
E2XS JtXl M

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES pJE-E" HRE2
Al 198,000 0 198,000
03 A&Z20HYI 2,000 0 2,000
O&HMSHA 2 Hl, 2AtY SO 2,000 0 2,000
A ALEE B E 29,226 44426 A~ 15,200
= 0 25,000 A25,000
= 4,000 4,000 0
Al 25,226 15,426 9,800
A S 25t 29,226 44,426 A 15,200
= 0 25,000 A 25,000
= 4,000 4,000 0
Al 25,226 15,426 9,800
CACIERRE 2 4,426 2,426 2,000
301 et as 4,426 2,426 2,000
10 SAHAHIEA S 4,426 2,426 2,000
O A2 E 39 dE 4,426,000 4,426 2,426 2,000
S A B0 MEWUE 8,000 17,000 29,000
= 0 5,000 25,000
S 4,000 4,000 0
Al 4,000 8,000 24,000
307 2120l & 8,000 17,000 29,000
= 0 5,000 25,000
= 4,000 4,000 0
Al 4,000 8,000 24,000
02 BltAANE X 8,000 17,000 /9,000
O AME stits Z& 8,000,000 8,000 10,000 22,000
= 0 2,000 A2,000
= 4,000 4,000 0
Al 4,000 4,000 0
O=HAIINE “AHE H=stal 38 0& 0 7,000 A7,000
= 0 3,000 A 3,000
Al 0 4,000 A4,000
NS ARl g 6,000 25,000 A 19,000
= 0 20,000 220,000
Al 6,000 5,000 1,000
301 et ez 1,000 5,000 24,000
= 0 4,000 A4,000
Al 1,000 1,000 0
10 HAAHIE &= 1,000 5,000 A4,000
OH& = AHZ 3t
Z& 1,000,000 1,000 5,000 A4,000
= 0 4,000 A4,000
Al 1,000 1,000 0
307 2120l & 5,000 20,000 A 15,000
= 0 16,000 216,000
Al 5,000 4,000 1,000
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
02 Qlta3aEx 5,000 20,000 A 15,000
O A E &tots settial dE 5,000,000 5,000 10,000 25,000
= 0 8,000 8,000
Al 5,000 2,000 3,000
OXNgG At IEUHYE |35 28 0& 0 10,000 A 10,000
= 0 8,000 /8,000
Al 0 2,000 A2,000
cZ2ASEg=ENE 2E 10,800 0 10,800
201 LetEE] 10,800 0 10,800
01 AtR2teld] 1,500 0 1,500
Ogt==2H| 1,500 0 1,500
oRId=EE ¥ EES MZE 500,0008 » 3E 1,500 0 1,500
02 23223l 9,300 0 9,300
OZ232= ¥ HAl 8,100 0 8,100
ocMIIRB 2,000,000& = 3& 6,000 0 6,000
ca=ERE 500,000& = 3& 1,500 0 1,500
ol ¥ 2RSS 200,000& = 33 600 0 600
(OFNR=F~3:IE=N]=] 1,200 0 1,200
o RolAHI S| 400,000& =+ 3E 1,200 0 1,200
OIUXIXE JHE - E522 638,023 628,023 10,000
= 148,500 141,500 7,000
= 5,500 5,500 0
B Al 484,023 481,023 3,000
X ==2tel 638,023 628,023 10,000
= 148,500 141,500 7,000
< 5,500 5,500 0
Al 484,023 481,023 3,000
KNSR AL 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
Al 3,000 0 3,000
201 et 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
Al 3,000 0 3,000
02 =234l 10,000 0 10,000
OZH2EEAEX 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
Al 3,000 0 3,000
S0 XNEMA 2= 1,000, 341 950,741 49,600
= 10,800 0 10,800
= 600 0 600
Al 988,941 950,741 38,200
g & ENRX 235 4ot 435,036 385,436 49,600
= 10,800 0 10,800
= 600 0 600
Al 423,636 385,436 38,200




=VE-En'
E20/9 VA 75
9 JlY U EXRA BE L

-1 P arey o173 o =2
gy g3 A 49,600 0 49,600
= 10,800 0 10,800

= 600 0 600

Al 38,200 0 38,200

402 BI2HHE01& 49,600 0 49,600
= 10,800 0 10,800

= 600 0 600

Al 38,200 0 38,200

01 It EEX 49,600 0 49,600
OoXNgIg nE: & 49,600 0 49,600

= 10,800 0 10,800

& 600 0 600

Al 38,200 0 38,200

HASE DEotdd 25 1,245,706 856,800 388,906
= 433,000 255,000 178,000

&2 156,372 91,366 65,006

= 141,120 108,450 32,670

Al 515,214 401,984 113,230

AL ,245,706 856,800 388,906
= 433,000 255,000 178,000

&2 156,372 91,366 65,006

S 141,120 108,450 32,670

Al 515,214 401,984 113,230

SE2E A 425,006 320,000 105,006
= 156,372 91,366 65,006

= 18,750 18,750 0

Al 249,884 209,884 40,000

101 Q1 Z4H| 425,006 320,000 105,006
= 156,372 91,366 65,006

= 18,750 18,750 0

Al 249,884 209,884 40,000

04 JIZHMIZ2XEE = 425,006 320,000 105,006
O3=a22 A (120¥) Z & 425,006,000 425,006 320,000 105,006

= 156,372 91,366 65,006

& 18,750 18,750 0

Al 249,884 209,884 40,000

AU XCIAS 559,800 510,000 49,800
= 229,900 255,000 A 25,100

< 118,970 76,500 42,470

Al 210,930 178,500 32,430

101 el 275,880 306,000 A 30,120
= 137,940 153,000 215,060

S 41,382 45,900 A4,518

Al 96,558 107,100 A~ 10,542

04 JIZHMIZ2XHsSE = 275,880 306,000 230,120
OXGdXtel At &3 275,880,000 275,880 306,000 A 30,120

= 137,940 153,000 A~ 15,060
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M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T =
< 471,362 45,900 4,518
Al 9,558 107,100 10,542
206 W= HI 176,270 196,350 ~20,080
= 88,135 9,175 10,040
= 26,440 29,452 A3,012
Al 61,695 68,723 AT,028
01 Mzl 176,270 196,350 ~20,080
OXAUT2IAY HE 72
23X 176,270,000 176,270 196,350 ~20,080
= 88,135 98,175 ~10,040
[ 26,440 29,452 A3,012
Al 61,695 68,723 AT7,028
307 QI210|H 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
02 QP A BE 100,000 0 100,000
ONISIIYSHBE2(2HIIY) 100,000 0 100,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
X o XF2I Abed (Arad) 30,900 26,800 4,100
[ 3,400 13,200 ~9,800
Al 27,500 13,600 13,900
101 2124t 30,900 17,000 13,900
= 3,400 3,400 0
Al 27,500 13,600 13,900
04 JIAM2RIES S 30,900 17,000 13,900
OFLaTA 29 2 X 30,900,000 30,900 17,000 13,900
< 3,400 3,400 0
Al 27,500 13,600 13,900
307 QI210|H 0 9,800 ~9,800
[ 0 9,800 ~9,800
02 QP A BE 0 9,800 ~9,800
OFAJIY HUEQIEH 29 2 09 0 9,800 19,800
= 0 9,800 ~9,800
Xoowss X2l HEAY 226,000 0 226,000
= 203,100 0 203,100
Al 22,900 0 22,900
307 QI210|H 226,000 0 226,000
= 203,100 0 203,100
Al 22,900 0 22,900
02 BIFABE 226,000 0 226,000
OB e-cityAtZIIBIES AREMSI} Q2 %A
(141) 226,000 0 226,000
203,100 0 203,100
22,900 0 22,900
Tel ®E 4,000 0 4,000
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12
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r
0

2,000

2,000

2,000
1,000
1,000

2,000
1,000
1,000

2,000

2,000

=LH0O I

O Xtel At
O Xtel At

=}

QR 12
O

Al

2,000
1,000
1,000

O O Ol o |o o o] o

2,000
1,000
1,000
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M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 o pJE-T {imE=Eh
=ES n 11,004,538 11,386,438 A 381,900
= 3,296, 151 2,249,284 1,046,867
= 971,255 2,463,255 1,492,000
Il 126,157 141,751 A 15,594
= 4,568 3,697 871
= 1,135,162 708,936 426,226
Al 5,471,245 5,819,515 A348,270
Sg 3 23 2,647,362 5,025,640 N2,378,278
= 486, 166 409,702 76,464
& 530,000 2,022,000 A 1,492,000
Il 3,859 3,859 0
= 4,568 3,697 871
S 102,880 92,644 10,236
Al 1,519,889 2,493,738 A973,849
SHASIAMNY 487,519 0 487,519
A 487,519 0 487,519
201 LEH2HH| 47,000 0 47,000
01 AtS2t2ibl 47,000 0 47,000
ORISEZE SHHAN Hg Lt 47,000 0 47,000
202 Oddl 5,000 0 5,000
01 WY 5,000 0 5,000
OszEEsdAMY ZRFH 5,000 0 5,000
301 et asg 5,000 0 5,000
10 SAAHIEA S 5,000 0 5,000
O=s=g8dsdANY 2Y 5,000 0 5,000
307 2120l & 250,320 0 250,320
02 2lt3aEx 250,320 0 250,320
OsEE83dIMNE sEXH 250,320 0 250,320
402 22t +=01S 180,199 0 180,199
01 2IEX=EEx 180,199 0 180,199
O=z2d3dAMY SEX& 180, 199 0 180, 199
sgel ASoHEAA 295,160 291,560 3,600
= 85,415 85,415 0
Il 3,859 3,859 0
2 4,568 3,697 871
= 16,819 16,099 720
Al 184,499 182,490 2,009
gsgo =54 3,600 0 3,600
< 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
206 M=l 3,600 0 3,600
= 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
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01 M=H| 3,600 0 3,600

OW&=sgel el sHIHA 3,600 0 3,600

& 720 0 720

Al 2,880 0 2,880

Sel DWwMTHE SXZ XA 40,000 40,000 0

= 2,768 1,897 871

L= 6,000 6,000 0

Al 31,232 32,103 AB71

301 et asg 40,000 40,000 0

= 2,768 1,897 871

= 6,000 6,000 0

Al 31,232 32,103 ABT71

02 ¥st=sdstit= 40,000 40,000 0
Osgel DAL = K&

2% 40,000,000& 40,000 40,000 0

= 2,768 1,897 871

= 6,000 6,000 0

Al 31,232 32,103 AB71

23 sgllgt =4 661,916 548,813 113,103

= 400,451 323,987 76,464

& 54,328 45,172 9,156

Al 207,137 179,654 27,483

sZ&sE XNESE A 171,036 103, 366 67,670

= 85,518 51,683 33,835

S 17,104 10,337 6,767

Al 68,414 41,346 27,068

402 It XHE01H 171,036 103,366 67,670

= 85,518 51,683 33,835

= 17,104 10,337 6,767

Al 68,414 41,346 27,068

02 QI2HCHEH AL HI 171,036 103,366 67,670

O=tl&s SAU X& 23 171,036,000 171,036 103,366 67,670

= 85,518 51,683 33,835

= 17,104 10,337 6,767

Al 68,414 41,346 27,068

ELNHHNEZAMS XA 99,905 39,005 60,900

= 69,933 27,304 42,629

= 8,992 3,510 5,482

Al 20,980 8,191 12,789

402 It 201 99,905 39,005 60,900

= 69,933 27,304 42,629

L= 8,992 3,510 5,482

Al 20,980 8,191 12,789

02 SI2+CHEHAHH I 99,905 39,005 60,900

OE2MEHN X& Z2 & 99,905,000& 99,905 39,005 60,900

= 69,933 27,304 42,629

= 8,992 3,510 5,482
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SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2
| Al 20,980 8,191 12,789
2IIE HIE2X& 376,533 392,000 A 15,467
= 245,000 245,000 0
= 26,307 29,400 £3,093
Al 105,226 117,600 A12,374
402 SI2 X201 376,533 392,000 N 15,467
= 245,000 245,000 0
= 26,307 29,400 A3,093
Al 105,226 117,600 N12,374
02 SIZ+CHEM At I 376,533 392,000 A15,467
O®JI&dlg XA &3 376,533,000 376,533 392,000 A 15,467
= 245,000 245,000 0
= 26,307 29,400 A3,093
Al 105,226 117,600 A12,374
AY - SBERS M4 HD 30,000 28,500 1,500
= 7,110 6,750 360
Al 22,890 21,750 1,140
2oteA SUs A 16,500 15,000 1,500
= 4,860 4,500 360
Al 11,640 10,500 1,140
402 It HE01H 16,500 15,000 1,500
= 4,860 4,500 360
Al 11,640 10,500 1,140
01 PIAT=EE 16,500 15,000 1,500

OB A HUEAY KR (5S)

Z2 & 16,500,000& 16,500 15,000 1,500
= 4,860 4,500 360
Al 11,640 10,500 1,140
23 S8 AY 958,000 3,942,000 A2,984,000
= 530,000 2,022,000 A 1,492,000
Al 428,000 1,920,000 A 1,492,000
NSEAe 2at At 0 2,984,000 A2,984,000
& 0 1,492,000 A1,492,000
Al 0 1,492,000 A 1,492,000
201 ety 0 150,000 150,000
2 0 75,000 AT75,000
0 75,000 AT75,000
01 AtE22/Hl 0 150,000 A 150,000
OEANEE FHAN ALt 28 (& 0 150,000 A 150,000
= 0 75,000 AT75,000
Al 0 75,000 275,000
202 O4Hl 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 25,000
01 WY 0 10,000 A 10,000
OSAEABTAY 22 Z7 3y o2 0 10,000 £10,000
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¥ 0 5,000 5,000
Al 0 5,000 A5,000
301 YR A 0 100,000 100,000
= 0 50,000 50,000
Al 0 50,000 50,000
10 S#ALAH 23 0 100,000 100,000
OZAZBETAY 2 2 02 0 100,000 100,000
z 0 50,000 50,000
Al 0 50,000 50,000
307 212t0 0 924,000 924,000
2 0 462,000 462,000
Al 0 462,000 462,000
02 812+ 0 924,000 924,000
o)1= ZETH X 23 0% 0 100,000 100,000
2 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 50,000
osE ANE 29 X8 25 o 0 100,000 100,000
2 0 50,000 50,000
Al 0 50,000 50,000
OZA M SEXH 25 0% 0 724,000 724,000
o 0 362,000 362,000
Al 0 362,000 362,000
401 Al<H| 0 1,000,000 1,000,000
z 0 500,000 500,000
Al 0 500,000 500,000
01 Al 0 977,612 A9T77,612
OstE A& Z AL 25 o 0 977,612 A977,612
2 0 488,806 488,806
Al 0 488,806 488,806
02 22l 0 16,229 ~16,229
o)== ASEZA 22l FE 0% 0 16,229 A 16,229
= 0 8,114 A8, 114
Al 0 8,115 A8, 115
03 Al&E 0 6,159 16,159
osE ANEBA 20H FE 02 0 6,159 A6, 159
2 0 3,080 ~3,080
Al 0 3,079 A3,079
402 212X 0 800,000 800,000
= 0 400,000 400,000
Al 0 400,000 400,000
01 QI2EXt 0 800,000 800,000
OstE AlEHl X 25 o 0 800,000 800,000
z 0 400,000 400,000
Al 0 400,000 400,000
=0 ZMe 23 1,357,010 973,752 383,258
= 251,206 62,803 188,403




SN
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SA - SR(E) - HRAY - BES Abod pJE-T =
ol 122,298 137.892 15,594
= 146,127 48,177 97,950
Al 837.379 724,880 112,499
E4hs)l AEoHE N 505,427 183,595 321,832
=2 220,006 31,603 188,403
| 11,426 11,426 0
= 113,224 11,254 101,970
Al 160,771 129,312 31,459
pEE 274,683 78,303 196,380
2 220,006 31,603 188,403
= 8,949 7,354 1,505
Al 45,728 39,346 6,382
201 Y2 ] 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
01 AtR22lH| 11,000 0 11,000
O7MY gAse U M8a 2| 11,000 0 11,000
=2 11,000 0 11,000
02 ZZegl 12,000 0 12,000
OZ4 &IIR3 ¥ Y S S0 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
206 M2l 161,977 24,467 137,510
=2 143,826 14,293 129,533
= 3,630 2,035 1,595
Al 14,521 8. 139 6.382
01 M| 161,977 24,467 137,510
OULHS waRY S 2| 39,347 24,467 14,880
=2 21,196 14,293 6,903
= 3,630 2,035 1,595
Al 14,521 8,139 6.382
ogel= U oY 28 Y S 115,130 0 115,130
= 115,130 0 115,130
OASHH A 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
301 YerE a3 18,240 7,700 10,540
2 12,850 2,310 10,540
= 1,078 1,078 0
Al 4,312 4,312 0
12 JIEt2 A E 18,240 7,700 10,540
OZSYHY ZELS ¥ o 10,540 0 10,540
= 10,540 0 10,540
302 OIFUMHEAS 15,000 0 5,000
= 15,000 0 5,000
02 SIROITHOH 2 & 2 15,000 0 5,000
OZX£22% Al 15,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
401 AlEHI% SO 6,460 0 6,460
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A BlusZ
= 6,460 0 5,460
01 Al&H] 6,460 0 6,460
O%4 HIANE 22 6,460 0 6,460
= 6,460 0 6,460
405 THAHE S 33,870 30,000 3,870
= 18,870 15,000 3,870
Al 15,000 15,000 0
01 RMUSEHSH| 33,870 30,000 3,870
OTHY 42M HASE S 7Y 3,870 0 3,870
= 3,870 0 3,870
SUHAEI} ASUAE X2 4,120 3,818 302
= 412 382 30
Al 3,708 3,436 272
206 T2 4,120 3,818 302
= 412 382 30
Al 3,708 3,436 272
01 HEHl 4,120 3,818 302
OAS%E 7 AT 4,120,0002 4,120 3,818 302
= 412 382 30
Al 3,708 3,436 272
L+ DILOE AFRPE X2 1,150 0 1,150
= 345 0 345
Al 805 0 805
307 Q1201 1,150 0 1,150
= 345 0 345
Al 805 0 805
02 pIANBNBE 1,150 0 1,150
OU48 20T AR P X2 1,150 0 1,150
= 345 0 345
Al 805 0 805
TR 23 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
101 o124l 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
04 JIAH2ZXHE LS4 100,000 0 100,000
OOISEXMZEL LoiRe LAY o= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
L= KA 24,000 0 24,000
401 Al&HIL 20| 24,000 0 24,000
01 Al&H] 24,000 0 24,000
OZMsIt =7 N 24,000 0 24,000
DE NS 54 691,583 630, 157 61,426
| 110,872 126,466 ~15,594
= 28,743 32,763 A4,020
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Al 551,968 470,928 81,040
SteBEHE 54 X2 62,250 102,744 N40,494
Il 25,500 43,494 A17,994
S 7,575 12,075 24,500
Al 29,175 47,175 A 18,000
402 DIZHXHROIH 62,250 102,744 A40,494
| 25,500 43,494 A17,994
= 7,575 12,075 A4,500
A 29,175 47,175 18,000
01 SIZtGEEX 60,000 100,494 AN40,494
OArZRIX % X X AT 56,700,008 56,700 97,200 240,500
Il 25,200 43,200 A 18,000
= 6,300 10,800 A4,500
A 25,200 43,200 18,000
OSXH XI& 2 & 300,000& 300 294 6
Il 300 294 6
EfeiEte HEStAS 410,370 313,250 97,120
307 QI12t0I & 68,000 38,000 30,000
08 OIXENES 68,000 38,000 30,000
OLATY SN2 OINBH
A 68,000,008 68,000 38,000 30,000
402 SI2H K201 342,370 275,250 67,120
01 It EEX 280,000 240,000 40,000
OAERE WEIZE 2N 40,000 0 40,000
02 SIZ2+CHEMAHH I 62,370 35,250 27,120
OBOIX MAF2 AZ XA
2% 32,650,000& 32,650 15,000 17,650
OstTEHUN XA Z2& 7,720,000 7,720 2,250 5,470
Ogte s=Hl 8,000& » 5005 4,000 0 4,000
= AE &K = (HACCP) XI & AH 9,600 4,800 4,800
Il 4,800 2,400 2,400
= 960 480 480
Al 3,840 1,920 1,920
307 GI12t0I & 9,600 4,800 4,800
Il 4,800 2,400 2,400
S 960 480 480
Al 3,840 1,920 1,920
02 Qlta3aEx 9,600 4,800 4,800
OHACCP 21&8€ XTI & 2% 9,600,000 9,600 4,800 4,800
Il 4,800 2,400 2,400
S 960 480 480
Al 3,840 1,920 1,920
2y Y 2zt 6,849,173 5,236,053 1,613,120
= 2,558,779 1,776,779 782,000
= 441,255 441,255 0
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S 886, 155 568,115 318,040
Al 2,962,984 2,449,904 513,080
SA=X el 3,402,198 1,900, 198 1,502,000
= 1,371,388 621,388 750,000
= 477,277 177,277 300,000
Al 1,553,533 1,101,533 452,000
2 =4 2l 117,284 115,284 2,000
206 M= dl 7,000 5,000 2,000
01 M=l 7,000 5,000 2,000
OJtzs+=&H Mz 74 Z& 7,000,000 7,000 5,000 2,000
EHER D R-700 &t =4 1,500,000 0 1,500,000
= 750,000 0 750,000
S 300,000 0 300,000
Al 450,000 0 450,000
401 Al&HI LS04I 1,500,000 0 1,500,000
= 750,000 0 750,000
= 300,000 0 300,000
Al 450,000 0 450,000
01 Al&HI 1,472,600 0 1,472,600
O D R-700 &t =4 1,472,600 0 1,472,600
= 736,300 0 736,300
= 294,520 0 294,520
Al 441,780 0 441,780
02 Zeldl 22,000 0 22,000
OB D R-700 &t =4 2ieldl
22,000,000& 22,000 0 22,000
= 11,000 0 11,000
L= 4,400 0 4,400
Al 6,600 0 6,600
03 Al&Z =204l 5,400 0 5,400
OB D R-700 &tz XA AR 5,400 0 5,400
= 2,700 0 2,700
o= 1,080 0 1,080
Al 1,620 0 1,620
ME MR Es2tel 781,638 733,638 48,000
= 448,211 416,211 32,000
= 90,268 85,468 4,800
Al 243,159 231,959 11,200
MEASHADBIEH 283,286 235,286 48,000
= 184,950 152,950 32,000
= 29,501 24,701 4,800
Al 68,835 57,635 11,200
402 QI2ERHE0IM 283,286 235,286 48,000
= 184,950 152,950 32,000
= 29,501 24,701 4,800
Al 68,835 57,635 11,200
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01 BIZFGEEXR 283,286 235,286 48,000

O&txH &t x THEH X 48,000 0 48,000

= 32,000 0 32,000

S 4,800 0 4,800

Al 11,200 0 11,200

MEHIHMA RS 1,758,316 1,758,316 0

2 621,055 621,055 0

= 441,255 441,255 0

= 195,983 195,983 0

Al 500,023 500,023 0

A AL 630,364 630, 364 0

= 441,255 441,255 0

= 56,733 56,733 0

Al 132,376 132,376 0

401 AlZBIL 2] 622,564 622,564 0

z 435,795 435,79 0

= 56,031 56,031 0

Al 130,738 130,733 0

01 Al&H| 604,564 597,957 6,607

O T 41 (3kn) A 591,064,002 591,064 584,457 6,607

z 413,745 409, 120 4,625

= 53,196 52,601 595

Al 124,123 122,736 1,387

03 AIZR0ibl 6,000 12,607 6,607

OYTHE 2oiY| A3 6,000,009 6,000 12,607 26,607

z 4,200 8,825 A4,625

= 540 1,135 A595

Al 1,260 2,647 AN1,387

ESEBIIN= 1,043,967 1,043,967 0

2 588,225 588,225 0

= 127,722 127,722 0

Al 328,020 328,020 0

201 B3| 10,800 0 10,800

= 10,170 0 10,170

= 189 0 189

Al 441 0 441

01 AtE22(Hl 10,800 0 10,800

OLHZHIOIQ0H A =& & 2(€ WSH| (30Y) 10,800 0 10,800

= 10,170 0 10,170

= 189 0 189

Al 441 0 441

301 etEA = 1,574 10,800 A9,226

= 1,574 10,800 A9,226

10 EALAHIE A= 1,574 10,800 A9,226
OO0 A +TH DFERYI(0F)

23 1,574,000& 1,574 10,800 A9,226

= 1,574 10,800 A9,226




FA sEMED
(o]

m: ool AW U3
ol MYB MK TE EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
401 AlEHIZ S THYI 510,098 511,672 A1,574
2 283,773 284,717 £944
= 67,897 68,086 A 189
A 158,428 158,869 A4t
03 Al£ R4l 18,686 20,260 N1,574
OOl A =& 20Hl 2E 8,658,000 8,658 10,232 N1,574
= 5,195 6,139 2944
= 1,039 1,228 A 189
A 2,424 2,865 A 441
2 X CHEE 2 3t 646,852 603,732 43,120
= 118,125 118,125 0
= 122,627 109,387 13,240
Al 406,100 376,220 29,880
SUXCHH 526,712 483,592 43,120
= 118,125 118,125 0
= 122,627 109,387 13,240
Al 285,960 256,080 29,880
101 el H] 272,150 254,630 17,520
= 67,980 67,980 0
S 61,302 55,742 5,560
Al 142,868 130,908 11,960
04 JIZHMIZ2XsSE = 272,150 254,630 17,520
SEEDSEENETPACIED

2 & 102,200,000& 102,200 84,680 17,520
= 30,711 25,151 5,560
A 71,489 59,529 1,960
301 BB A 39,200 13,600 25,600
= 11,760 4,080 7,680
Al 27,440 9,520 17,920
10 BAIAHIEA S 39,200 13,600 25,600
OolSHM=0LXA(18Y) ZA 7,200,000 7,200 3,600 3,600
= 2,160 1,080 1,080
Al 5,040 2,520 2,520

OXFAEFR A2 04 2 X 2 (8IHELA)
2% 32,000,000& 32,000 10,000 22,000
S 9,600 3,000 6,600
Al 22,400 7,000 15,400
A EYA LB 260, 169 240,169 20,000
Y 2F 22 260, 169 240, 169 20,000
401 Al&HI YL S OHYI 55,000 35,000 20,000
01 Al&H| 55,000 35,000 20,000
O A= QLYAEHE ZA 20,000 0 20,000
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SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
ral=FSESIN| 13,160,282 6,436,873 6,723,409
= 1,320,000 320,000 1,000,000
= 275,000 275,000 0
&2 1,154 1,741 N587
= 3,920 3,920 0
Al 11,560,208 5,836,212 5,723,996
SZ2USY =2FE Y S22 8,555,170 2,479,972 6,075,198
= 1,320,000 320,000 1,000,000
& 275,000 275,000 0
Al 6,960, 170 1,884,972 5,075,198
SANIRY =HE 4,473,254 1,391,440 3,081,814
= 320,000 320,000 0
= 275,000 275,000 0
Al 3,878,254 796,440 3,081,814
82 220 778,904 276,000 502,904
= 138,000 138,000 0
Al 640,904 138,000 502,904
401 Al EHIL 201 778,904 276,000 502,904
& 138,000 138,000 0
Al 640,904 138,000 502,904
01 Al&HI 774,027 274,027 500,000
ORIgEz 72X 23 774,027,000 774,027 274,027 500,000
& 138,000 138,000 0
Al 636,027 136,027 500,000
03 Al&Z=R0HHl 4,877 1,973 2,904
OfIgEg AXd 20dl BE 4,877,000 4,877 1,973 2,904
SoPE2L2H(2B7) S2RE XTI A 2,709,720 201,440 2,508,280
401 Al&HI LS04I 2,709,720 201,440 2,508,280
01 Al&H| 2,700,000 200,000 2,500,000
OS2 7242 CRHTE
23 2,700,000,000& 2,700,000 200,000 2,500,000
03 AIZ SR04 9,720 1,440 8,280
Oscl~7a&a2t S22 E 20|
2% 9,720,000 9,720 1,440 8,280
AHZ ASHXSAHEHBLNSE &2) 70,630 0 70,630
401 Al&HI YL S OHYI 70,630 0 70,630
01 Al&H| 70,000 0 70,000
OFLEZ(HHNERE 7)) AZHEIIA 70,000 0 70,000
03 Al 204l 630 0 630
ONM2(HUDSH Y7) ATHXBA 20H
] 70,000,000& * 0.90/100 630 0 630
SZ2ae JIBR=E 3,030,444 477,060 2,553,384
= 1,000,000 0 1,000,000

Al 2,030,444 477,060 1,553,384
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=2 |24 680,004 276,980 403,024
401 AlEHI2L S| 675,004 271,980 403,024
01 Al&H| 670,000 270,000 400,000
SERTZBATA 23 250,000,0002 250,000 150,000 100,000
OMNZD BEAXBA  ZF 320,000,0009 320,000 20,000 300,000
03 Al&=CH| 5,004 1,980 3,024
OT2EFSLTA 2UE ZH 1,800,008 1,800 1,080 720
OMSZED BEHXBA 2
320,000,0008! * 0.72/100 2,304 0 2,304
S QEAEE FH 200,900 50,540 150,360
401 A& 200,900 50,540 150,360
01 Al&H| 199,108 50,000 149,108
OS2 SH®AISS Ul ZF 100,000,0008 100,000 50,000 50,000
OCZYTRIYZ @5 Y| 99, 108 0 99, 108
03 Al& = CH| 1,792 540 1,252
OEZ SEAISS | 20t
23 900,0002 900 540 360
OCYBAXYZ 25 FHl LU 892 0 892
OB RHHY X4 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
401 A& 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&H| 1,992,825 0 1,992,825
OB OMPT~-S S22 IS &I B A
1,992,825,0002 1,992,825 0 1,992,825
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 992,825 0 992,825
03 Al& = CH| 7,175 0 7.175
ORDAPT-EH S22 ATHIZA 2O
,992,825,0002! * 0.36/100 7.175 0 7.175
SEAE ST 1,051,472 611,472 440,000
MAEH £ 842,000 402,000 440,000
101 Q124H| 20,000 0 20,000
04 JARZENSE 4 20,000 0 20,000
ORMEXZY SHE LAA oIl 20,000 0 20,000
201 LBt ) 120,000 70,000 50,000
02 BB 120,000 70,000 50,000
OmMER 2= 100,000 60,000 40,000
ORM&XY RNz 20,000 10,000 10,000
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SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ao J| =)o =2
206 T 2H| 275,000 165,000 110,000
01 M2l 275,000 165,000 110,000
gsizs P 80,000 50,000 30,000
0432 29 180,000 100,000 80,000
401 AEHIL2 ] 205,000 165,000 40,000
03 Al&=OHH] 190,000 150,000 40,000
OMARY A2 190,000 150,000 40,000
405 RH&HF S 220,000 0 220,000
01 Xtard 223 S| 220,000 0 220,000
osuUS 7Y 220,000 0 220,000
EXIS MAD|BE 25 377,224 165,712 211,512
sele x4 377,224 165,712 211,512
S P REIEES 201,872 100,972 100,900
401 AIEHIL L] 201,872 100,972 100,900
01 Al 200,000 100,000 100,000
OHOIS OI0IS SUSLIHY 100,000 0 100,000
03 Al&SCHHI 1,872 972 900

OIS OIS SUS4HY 20|

100,000,0008 * 0.90/100 900 0 900
2T 161,152 50,540 110,612
401 AEHILL ] 161,152 50,540 110,612
01 Al&Hl 160,000 50,000 110,000
S2TEDA 160,000 50,000 110,000
03 Al&=CHHl 1,152 540 612
S2TIBA 20| 2H 1,152,0008 1,152 540 612
HHS AP (ALZHY) 382,479 379,479 3,000
PN 57,084 54,084 3,000
pET 57,084 54,084 3,000
405 RHAHE S 3,000 0 3,000
01 Kot 2= 5 S| 3,000 0 3,000
OMPA 4 o SAX7Y 3,000 0 3,000
WRES (AL =D 2,845,640 2,431,941 413,699
= 1,154 1,741 587
Al 2,844,486 2,430,200 414,286
TESEBE 2,845,640 2,431,941 413,699
= 1,154 1,741 AB87
Al 2,844,486 2,430,200 414,286
eSS 2,845,640 2,431,941 413,699
2 1,154 1,741 A587
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Al 2,844,486 2,430,200 414,286
701 JIEII HAMES 2,845,640 2,431,941 413,699
= 1,154 1,741 NB87
Al 2,844,486 2,430,200 414,286
01 JIEtIHEES 2,845,640 2,431,941 413,699
OZaZAgL 29 Z & 800,000,000& 800,000 600,000 200,000
OFE = MNZAS 214,286 0 214,286
Odt=HMeI& OIXEH Z2& 1,154,000& 1,154 1,741 AB87
= 1,154 1,741 NB87
FUHEHE HOER 85,300 65,300 20,000
QIAAHAHI A a4 85,300 65,300 20,000
MO SHelg 23 20,000 0 20,000
401 AlEHIZ 2 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000

O4anl2 ME0AxXel 2,000,000& * 10002 20,000 0 20,000




A 2l ot
S THol X IH: ol

Sl ol Bels s (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2

THik2tel B 5,158,664 4,886,768 271,896

= 2,318,502 802,692 1,515,900

3 0 1,500,000 A1,500,000

= 346,327 324,827 21,500

Al 2,493,745 2,259,249 234,496

el 2 T o 3,198,378 2,961,178 237,200

= 1,517,090 1,190 1,515,900

3 0 1,500,000 A1,500,000

= 232,906 216,406 16,500

Al 1,448,382 1,243,582 204,800

ol zelse 25 337,750 204,750 133,000

2 15,690 1,190 14,500

= 17,338 2,238 15,100

Al 304,722 201,322 103,400

Wossasa 29 71,470 39,470 32,000

401 AEHIL 20 32,000 0 32,000

01 Al&| 32,000 0 32,000

OMU O HEEASA HUNMAC B 7,000 0 7,000

OMUQIHEE A S Al HEFY A3 25,000 0 25,000

S3=7 YR 132,500 91,500 41,000

206 M= bl 29,000 12,000 17,000

01 T2l 29,000 12,000 17,000

ORMEX P (BHE) L E 44| 17,000 0 17,000

401 AEHIL 20 87,000 63,000 24,000

03 Al&=CH| 87,000 63,000 24,000
OR& U £H=STAY FHUIYXH(BHS)

28 67,000,000 67,000 43,000 24,000

WaHTHEl 2SR == 49,000 21,000 28,000

405 X+t S| 42,000 14,000 28,000

01 KA SEF S| 42,000 14,000 28,000

OS2 T8 H&I 72 3,500,002 * 8CH 28,000 0 28,000

E40 BEA(HEHC) 13,000 10,000 3,000

= 2,600 2,000 600

Al 10,400 8,000 2,400

308 XHXI IS O & 13,000 10,000 3,000

= 2,600 2,000 600

Al 10,400 8,000 2,400

08 JIEIS S 13,000 10,000 3,000

OZ4di2E 2229 248 13,000,0002 3,000 10,000 3,000

= 2,600 2,000 600

Al 10,400 8,000 2,400

WHS oEst2Ea 29,000 0 29,000

2 14,500 0 14,500




A 2l ot
S THol X IH: ol

Sl T Rels 2 (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2

< 14,500 0 14,500

201 Yer2g| 29,000 0 29,000

2 14,500 0 14,500

= 14,500 0 14,500

01 At22rely| 2,000 0 2,000

OMHHS orEsE 22 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

03 & A2 | 27,000 0 27,000

OMHUS orEsisi=2d BA2ZY| 27,000 0 27,000

=2 13,500 0 13,500

= 13,500 0 13,500

ML ME G 45,076 42,276 2,800

= 15,568 14, 168 1,400

7 Al 29,508 28,108 1,400

OlFE B2l JIBHEN 10,940 10,940 0

201 Yer2 Y| 4,500 7,100 A2,600

01 At 2l 4,500 7,100 A2,600

ONESYME DS SAE 500,002 * 23l 1,000 0 1,000

ORELMES MRA AUE 3™ o 0 3,600 3,600

301 LHBA 4,940 2,340 2,600

10 SAFAIHI A 4,940 2,340 2,600

ORELME SHH= 2 20,0008 * 1302 2,600 0 2,600

A2 34,136 31,336 2,800

= 15,568 14, 168 1,400

Al 18,568 17,168 1,400

308 XHXICHHI SO & 2,800 0 2,800

= 1,400 0 1,400

Al 1,400 0 1,400

FEPENEEES 2,800 0 2,800

OUSISE AEstn 29

2,800,000% * 1941 2,800 0 2,800

= 1,400 0 1,400

Al 1,400 0 1,400

HaHoIE Jlgr RS 2,815,552 2,714,152 101,400

2 1,501,400 0 1,501,400

3 0 1,500,000 1,500,000

= 200,000 200,000 0

Al 1,114,152 1,014,152 100,000

WS & X2 =yl 2,501,500 2,501,500 0

3 1,500,000 0 1,500,000

3 0 1,500,000 A1,500,000

= 200,000 200,000 0

Al 801,500 801,500 0

401 Al&HIL 20| 2,500,000 2,500,000 0




A 2l ot
S THol X IH: ol

Sl THOHOIE DIE RE (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
2 1,500,000 0 1,500,000
3 0 1,500,000 A1,500,000
= 200,000 200,000 0
Al 800,000 800,000 0
01 Al 2,489,250 2,489,250 0
OTHBHAE X P (AES) FHA
AN 1,992,825,0002 1,992,825 1,992,825 0
3 1,200,000 0 1,200,000
2 0 1,200,000 21,200,000
= 160,000 160,000 0
Al 632,825 632,825 0
OTHHPIBXI 7 (MBI Z) HHIAIY
A 496,425,002 496,425 496,425 0
2 300,000 0 300,000
=l 0 300,000 300,000
= 40,000 40,000 0
Al 156,425 156,425 0
RS THoH & T Fl 312,652 212,652 100,000
401 Al&HIL 20| 311, 152 211,152 100,000
01 Al&H] 310,000 210,000 100,000
OSBRI =l A
218 260,000,000 260,000 160,000 100,000
& ('11.2.11-2. 14) Tl ALRAIE X2 1,400 0 1,400
2 1,400 0 1,400
302 OIFLTHAH B A 1,400 0 1,400
=2 1,400 0 1,400
02 DIZHITHBH R A D 1,400 0 1,400
OTHETIEH('11.2.11~2.14) ALSTHAH THLHXI 2
3 1,400 0 1,400
2 1,400 0 1,400
ROE SR Gt @B 1,501,042 1,491,042 10,000
=2 800,000 800,000 0
= 112,000 107,000 5,000
Al 589,042 584,042 5,000
B & TH H 01l 2 AL 126,242 116,242 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 121,242 116,242 5,000
WoHeIE ha el 60,540 50,540 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 55,540 50,540 5,000
401 AlZHIL 2O 60,540 50,540 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 55,540 50,540 5,000
01 Al&H] 60,000 50,000 10,000
OXNYSHE SXBAAL (FA) 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000




>
=
o

e
=

H0

>

Je oz
o Hormw

02
40

2. CHI(B1) - MIRALY - S S Ao JIE o

163,453 138,757

3 1,502 1,502

= 1,421 1,421

Al 160,530 35,834

128,890 104,894

= 1,502 1,502

& 1,421 1,421

Al 125,967 101,971

QIHRHE Ns=d 95,282 71,286

201 LBt A 12,740 10,740

01 A2 22l 2,740 10,740

Oste & HIIX el 2,000 0

405 XH&HFSHI 71,496 49,500

01 XL SSFSHI 71,496 49,500

Oogrgrel ZHl+4 2& 71,496,000 71,496 49,500

HIAUHI =8 s Y 20,500 19,800

HlATHHI 22 20,500 19,800

405 THAHE SHI 700 0

01 XYL S SFSHI 700 0
OHIATH B8 252H 7Y

350,000 = 2CH 700 0




M SALNSH
M Ol XSE AR

el ZTAE2 & E (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
CANSH 12,037,106 8,060,143 3,976,963
= 2,042,000 550,000 1,492,000
s 165,451 156,000 9,451
Al 9,829,655 7,354,143 2,475,512
Olch XIS S A 7,739,246 3,826,386 3,912,860
= 2,042,000 550,000 1,492,000
Al 5,697,246 3,276,386 2,420,860
CAE2 &4 282,367 228,007 54,360
CIXtel 28 TeHE 12,819 8,819 4,000
301 Let2H= 7,639 3,639 4,000
10 SAAHIEA S 7,639 3,639 4,000
OCIXel Jd&8XAS HHI243 4,000 0 4,000
A B Z2(SH)ZE AL 251,800 201,440 50,360
401 AIEHIZ 208 251,800 201,440 50,360
01 A&l 250,000 200,000 50,000
OAl 2 Z2(3S3)XEAE
Z& 250,000,000 250,000 200,000 50,000
03 A2 204Hl 1,800 1,440 360
OAl 2 Z2(33)ZEAY AR
Z& 1,800,000 1,800 1,440 360
SAIHE EH 738,355 688,355 50,000
FEWD MYZ HI AXISA 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ R0 50,000 0 50,000
01 Al£HI 50,000 0 50,000
OZEHLD S22 Ml EXSAt 50,000 0 50,000
SAAHEEZ e 5,371,100 1,762,600 3,608,500
& 1,492,000 0 1,492,000
Al 3,879,100 1,762,600 2,116,500
SEs~a4=lel2 E20E 151,350 100,900 50,450
401 AlIEHIZ R0 151,350 100,900 50,450
01 A&l 150,000 100,000 50,000
Ogtis~a&=0el2t Z2IHESAM
Z& 150,000,000 150,000 100,000 50,000
03 A&=20HYI 1,350 900 450
Ogtis~a&=0el2t =2IE S A 20U
Z& 1,350,000 1,350 900 450
NEXNZ~ANMMEALZ T2IHE SA 252,250 100,900 151,350
401 AIEHIZL 20 252,250 100,900 151,350
01 Al£Hl 250,000 100,000 150,000
ONMEXNZ~SHIMEL2E E2IHE S A
Z & 250,000,000 250,000 100,000 150,000




SH: CARED
HE: OISR SANEY
Sl SANETE Ha (25 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
03 AIZ R0l 2,250 900 1,350
ONMEXNZ~AEUEL2 S2IHAESAIRUYI
2& 2,250,000 2,250 900 1,350
HHZ2~KTEG2H S 2 IHE S A 302,160 201,440 100,720
401 Al&HI YR OHYI 302,160 201,440 100,720
01 Al&H| 300,000 200,000 100,000
OHHZ~KTEGH S2IHE S A
Z & 300,000,000 300,000 200,000 100,000
03 AIZ20i4l 2,160 1,440 720
OGN Z~KTEG2H S2IME S A 20|
23 2,160,000 2,160 1,440 720
F2~HHOIEZ S2IHE IS A 281,800 251,800 30,000
401 Al&HI YL SO 281,800 251,800 30,000
01 Al&H| 280,000 250,000 30,000
OFA=Z~8EHOHIEZ S2IHE S A
Z & 280,000,000 280,000 250,000 30,000
HI2AIF ABIZSE ZEIA 3,386,880 402,880 2,984,000
= 1,492,000 0 1,492,000
Al 1,894,880 402,880 1,492,000
302 Ol=L o2& = 19,000 0 19,000
02 CIZHOITHOH 2 & 3 19,000 0 19,000
OdH24ItsHM IloH X & 19,000 0 19,000
401 Al&HI YL S OHYI 3,367,880 402,880 2,965,000
= 1,492,000 0 1,492,000
Al 1,875,880 402,880 1,473,000
01 Al&H| 3,354,296 400,000 2,954,296
OXAA2ASIAIS (H2AE SEELAY) 2,973,296 0 2,973,296
= 1,486,648 0 1,486,648
Al 1,486,648 0 1,486,648
OS2I MUSE & SA
Z & 381,000,000 381,000 400,000 219,000
03 AIZ 204l 13,584 2,880 10,704
OXNSAA2ASIAI (H2AIE SRELHAIY)R
CHdl 10,704 0 10,704
= 5,352 0 5,352
Al 5,352 0 5,352
HEES~HYFmA2t T2OHE AL 20,000 0 20,000
401 Al&HI YL SO 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OHYLES~-HLYFRA2 T2IE IS A AAIE
] 20,000 0 20,000
EEZZ2ENYEZNE 10,000 0 10,000

401 Al HI LS 10,000 0 10,000




M SALNSH
M Ol XSE AR

Rl TAHEEZ OHE (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
01 Al£Hl 10,000 0 10,000
OESZZEMNIEZNE A AL A 10,000 0 10,000
220 M2 HUI 60,540 0 60,540
401 AIEHIZL 20U 60,540 0 60,540
01 Al£Hl 60,000 0 60,000
E2NMNUET2IHE S A 60,000 0 60,000
03 A&S0HYI 540 0 540
OESsUIIEZ2HE S A R0
60,000,000& * 0.90/100 540 0 540
SANAHEEZ AZATH 201,440 0 201,440
401 AlIEHIZ R0 201,440 0 201,440
01 Al£HI 200,000 0 200,000
OZANHEEZAZSIATLEIAM 200,000 0 200,000
03 A2 204bl 1,440 0 1,440
OZANAHE 2L TS AL 2|
200,000,000 * 0.72/100 1,440 0 1,440
CEEE JIEAE =E 225,000 25,000 200,000
CESE JIBAIE SHEAY 225,000 25,000 200,000
401 AIEHIZ 208 225,000 25,000 200,000
01 A&l 223,570 25,000 198,570
OFgAN dgz satz 198,570 0 198,570
03 A2 R04Hl 1,430 0 1,430
ORZA &2 S&2 Fdl R0
198,570,000& = 0.72/100 1,430 0 1,430
HY2LSZH(ZARSH) 63,685 62,485 1,200
Jl=3l 34,070 32,870 1,200
JI2dE(SA N SD) 34,070 32,870 1,200
203 ¥R =&l 4,200 3,000 1,200
04 BEA2SEFFAH 4,200 3,000 1,200
ORANM2SYE=AH 2 & 4,200,000 4,200 3,000 1,200
dsus 4 & 4,048,733 3,985,830 62,903
s 165,451 156,000 9,451
Al 3,883,282 3,829,830 53,452
H=ns HEXA 3,433,903 3,415,000 18,903
= 165,451 156,000 9,451
Al 3,268,452 3,259,000 9,452
HHEZSAMY MHEXE 771,903 753,000 18,903
= 159,451 150,000 9,451
Al 612,452 603,000 9,452
402 22t =01 751,903 733,000 18,903




M SAIDSD
2 (ZRE |4 A
el HEus MEXE (el A
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
S 159,451 150,000 9,451
Al 592,452 583,000 9,452
01 2IHX=Ex 751,903 733,000 18,903
OHAl SHJISEX X 2X 18,903 0 18,903
< 9,451 0 9,451
Al 9,452 0 9,452
HES E2us LY 550,596 506,596 44,000
WEHHAIEZE &5 - 2l 148,660 104,660 44,000
207 A 1OH | 30,000 0 30,000
01 A& 30,000 0 30,000
Ousetdl|zH=2Ed 30,000 0 30,000
401 Al HI LSO 94,300 80,300 14,000
01 Al&H| 94,300 80,300 14,000
QusSATAIE= &Xl 14,000 0 14,000
cdHAES &l 2,000,000& * 24 4,000 0 4,000
o0lSAEHSR0IMM e SFAMAAX]
10,000,000& = 14| 10,000 0 10,000




SN ASD
LR EEESIELEY
Sl SAIFEHEY Y| (9l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
A=Y 2,765,795 2,305,795 460,000
2 133,000 0 133,000
z 998,000 998,000 0
= 70,000 0 70,000
Al 1,564,795 1,307,795 257,000
HEH FH2HTH 2,684,475 2,224,475 460,000
2 133,000 0 133,000
2 998,000 998,000 0
< 70,000 0 70,000
Al 1,483,475 1,226,475 257,000
SAEHNEY FY) 2,388,272 2,162,272 226,000
2 133,000 0 33,000
z 998,000 998,000 0
Al 1,257,272 1,164,272 93,000
T BTAUEL ANLHLMY 190,000 0 190,000
2 133,000 0 133,000
Al 57,000 0 57,000
401 AIZHIL 2O 190,000 0 190,000
2 133,000 0 33,000
Al 57,000 0 57,000
01 Al 185,473 0 185,473
OLSTTYULFEL AlLIA AL 185,473 0 85,473
2 133,000 0 33,000
Al 52,473 0 52,473
WRETEIR] 3,191 0 3,191
O-szIAUF 2yl
185,473,008 * 1.72/100 3,191 0 3,191
03 Al =i 1,336 0 1,336
OLSTZYUUZL AN ALLHY|
185,473,002 * 0.72/100 1,336 0 1,336
MBIFHENE TS HESAY X2 36,000 0 36,000
403 XX SXHE 0 H 36,000 0 36,000
02 ZIIZSOICHEICHE At RS 36,000 0 36,000
OMEIF NS FEHBLAY KR
200,00021 * 30A| CH 36,000 0 36,000
cAZDE 22 265,038 31,038 234,000
= 70,000 0 70,000
Al 195,038 31,038 164,000
sz | 7,680 7,180 500
201 L2 500 0 500
2 ZZ2YH| 500 0 500
OZINSOURNE L E2IE U2 2 2
o3 2,000 * 2502 500 0 500
OHECHR 2B 233,500 0 233,500
= 70,000 0 70,000




FA: A
B W@ =I2HEA
el TAZENE 2 (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
Al 163,500 0 163,500
401 Al&HI LSO 233,500 0 233,500
= 70,000 0 70,000
Al 163,500 0 163,500
01 Al&HI 231,830 0 231,830
OOSLH22HEIIRIIAMS (M ES2) 231,830 0 231,830
S 70,000 0 70,000
Al 161,830 0 161,830
03 A2 204bl 1,670 0 1,670

OOISCHS2HEIIRIIAY AIE 20|
231,830,000& * 0.72/100 1,670 0 1,670




SN BIAR D
Hm: ggl oF

el Qg dy N2 (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

O 3| AHS 1t 587,262 577,262 10,000

ge 2F {8 536,798 526,798 10,000

o3 #d XA 85,859 75,859 10,000

SIS EAL KX 2 39,980 29,980 10,000

401 AIEHIZ 20U 20,000 10,000 10,000

01 Al£Hl 20,000 10,000 10,000

OFASZ ML (222 UIO0IE) S A 10,000 0 10,000




SN
X XH .
S Tt

el

M - ol (3]2) HAS o o173 o =
BAHA 2,778,276 2,592,999 185,277
= 18,336 24,336 26,000
Il 538,114 554,724 216,610
&2 2,500 2,542 N42
S 291,028 234,132 56,896
Al 1,928,298 1,777,265 151,033
al 2,713,120 2,529,343 183,777
= 18,336 24,336 26,000
Il 537,064 554,724 A 17,660
&2 2,500 2,542 N2
= 291,028 234,132 56,896
Al 1,864,192 1,713,609 150,583
MBIA gkat 468,357 468,217 140
Il 6,442 6,498 A56
&2 0 42 N42
S 1,370 1,370 0
Al 460,545 460,307 238
SAY 14,320 14,080 240
L2 A 1,320 1,080 240
01 AtE22|H] 1,320 1,080 240
OoZsdHil= 4 1,320,000 1,320 1,080 240
HAZE £200 At 140 140 0
= 0 42 )
Al 140 98 42
LUBEA S 140 140 0
= 0 42 42
Al 140 98 42
HAIAMHIEAZ 140 140 0
OSAddd 2 & 140,000 140 140 0
2 0 42 N2
Al 140 98 42
AALS ALY 8,160 8,260 A 100
Il 4,717 4,773 A56
Al 3,443 3,487 N4
LBt2 A 678 744 66
Il 339 372 A33
Al 339 372 N33
AFS 22l 678 744 A 66
OEE=H& & = 24 678,000 678 744 AB6
Il 339 372 A33
Al 339 372 A33
AH&tE = H| 3,822 3,856 N34
Il 2,548 2,571 A23
Al 1,274 1,285 A
AL ESHE 3,822 3,856 N34
OstgEelXz2 = 2 & 3,822,000 3,822 3,856 N34




SN EAL
BE: AYS

CHol: B0/ NHIA SHAt (649l &2

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N HusZ
p) 2,548 2,571 A23
Al 1,274 1,285 A1
atzel € A=K 1,913,046 1,716,679 196,367
= 16,850 22,850 26,000
p) 481,947 492,686 10,739
&2 2,500 2,500 0
S 272,310 214,111 58,199
Al , 139,439 984,532 154,907
SMEAAY 381,700 295,600 86,100
301 Let2a= 381,700 295,600 86,100
01 A2 H %563 381,700 295,600 86,100
OS2 =FHl XIFAAS 364,000 277,900 86,100
= S Mot Z& 200,000,000 200,000 87,500 112,500
= SR Ot Z& 144,000,000 144,000 170,400 A26,400
A& EHH 22 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
Al 2,500 2,500 0
201 LEt=EH| 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
01 AtR2teld] 500 0 500
oxigHog=E=2=s M 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
206 M= dl 1,000 1,500 A500
= 500 750 A250
Al 500 750 2250
01 =4l 1,000 1,500 A500

OLeIXibhoeg XT3l =2Y

Z& 1,000,000 1,000 1,500 A500
= 500 750 2250
Al 500 750 A250
X0 =01 ZEAS 23,726 23,726 0
p) 11,863 11,863 0
= 2,373 2,373 0
Al 9,490 9,490 0
202 O 0 1,000 21,000
Il 0 500 A500
S 0 100 A 100
Al 0 400 2400
01 =LHOYI 0 1,000 21,000
OXIH2t2lAtY W=l 28 0& 0 1,000 21,000
p) 0 500 A500
S 0 100 A 100
Al 0 400 A 400
301 Let2a=z 4,460 22,726 A 18,266




SN 2
M A
=2

&l
&l
gl & 22X

=t 2 CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
Il 2,230 11,363 N9,133
= 446 2,273 n1,827
Al 1,784 9,090 AT,306
01 A2IEEE 063 4,460 21,726 A17,266
OXIOHE Bl XI&AS 2F & 0 18,526 A 18,526
Il 0 9,263 N9,263
< 0 1,853 A 1,853
Al 0 7,410 AT,410
OXlEZa&d X 2 & 4,460,000 4,460 3,200 1,260
Il 2,230 1,600 630
= 446 320 126
Al 1,784 1,280 504
12 JIEtE A= 0 1,000 A 1,000
OXNWELLAT DEHIXA 33 0% 0 1,000 A1,000
Il 0 500 A500
= 0 100 A 100
Al 0 400 2400
403 A XIEHSXH=01H 19,266 0 19,266
Il 9,633 0 9,633
= 1,927 0 1,927
Al 7,706 0 7,706
02 SJ/2SCHECHe ArH 19,266 0 19,266
OXIOH el X2 19,266 0 19,266
Il 9,633 0 9,633
= 1,927 0 1,927
Al 7,706 0 7,706
SIHIH Ot X ol =Hl XI# 313,000 201,000 112,000
S 156,000 100,000 56,000
Al 157,000 101,000 56,000
301 Let2a= 312,000 200,000 112,000
< 156,000 100,000 56,000
Al 156,000 100,000 56,000
01 MIBIEE X =0l= 312,000 200,000 112,000
ORHMIIER 22| X2
Z& 292,000,000 292,000 180,000 112,000
S 146,000 90,000 56,000
Al 146,000 90,000 56,000
ATUEAM SSMHIA AL 72,000 72,000 0
Il 36,000 36,000 0
S 7,200 7,200 0
Al 28,800 28,800 0
101 1A 40,000 60,000 20,000
Il 20,000 30,000 A 10,000
= 4,000 6,000 A2,000
Al 16,000 24,000 /8,000
04 JIZAHZ2XHESE= 40,000 60,000 220,000
OANLMBUH SBMUIAANY 22X B4
2 & 40,000,000& 40,000 60,000 220,000




SN
X XH .
S Tt

el

&l
&l
gl & 22X

40

CEE . (31) - MISARY -

el

o
22
J2

= mn X

20,000
4,000
16,000

30,000
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= 10,031 9,280 751
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401 Al&HI LS OHYI 120,000 0 120,000

01 Al&H| 120,000 0 120,000

Oan2 =o=d 120,000 0 120,000

HY2IHU(ELS) 74,427 87,298 A 12,871

QI 2E | 4,607 17,478 A12,871

el A 4,607 17,478 A 12,871

101 el H] 4,607 17,478 A 12,871

03 RIAHAZZHE = 4,607 17,478 A 12,871

Os EArzel 225 B+ 4,607 17,478 A 12,871

=Jl=zg 2& 2,661, 120& 2,662 8,640 N5,978

ooz 23 691,200 692 2,880 N2,188

cHIRET 28 o0& 0 692 A2

o AIZtRI2R 23 400,000& 400 1,200 A800

oFsd 2 & 552,960 553 1,798 N 1,245

S PR = 2F & 0 864 A 864

o X IHAHI a8 0& 0 804 N804

o HE S I 2 & 300,000& 300 600 A 300




